AZKHZEIZ TIANQ ZTO TIEAIO
OPIZMOY KAI XTO ZYNOAO
TIMQN

1. Nd Bpeite 16 nedio opiopov 1AV ocvVaPTACEWY

Vx+2+4/1-x

a) fi(x) =+x+2 +; 8) f,(x) =
Vx+2 —-y1-x

Jx? -5x+6
V2x -4

V) fy(x)= v+ 8) f,(x) = 1n(4" + 2% -20)
&) fy(x)=flog(x - 2) +3 o1) f,(x) = \/1 - 1og(x2 —5x + 4)
2) f(x) = \/logﬁogf;—ﬁﬁ n) f) = [x* +8x -9~ 24

0) f,(x) = \/|x—1|+|3—x|—x

2. Na Bpebei 10 obvono Tp@vV tng ovvdpinong f pe
+ 2
a) £ (-3,2] - R kai f(x)=— 3 , 8) f(x) = ZL
x=3 x“+2x-3

3. Aivetar n ouvvdptnon f pe f(x)=

2 .Nd BpeBei 0o k¥ @dore n f va é€xe
x“ +

ovvoho Tip@dv 10 Sidotnpa [—1,1] , (k>0) .

=Y

. Na B8pefei 1o ovvono upeov mgf pe f(x)=4npx -3ovvx
ouvx + 2

32}

. Na B8pefei 1o ovvono tpedv tngf pe f(x)=
ow -4

. Nd ug &idpopes tpég tov A [ R va BpebBei 10 nedio opiopo tng cuvvdpinong

f pe f(x)=vx®-2nx +1 .
7. Na BpeBsi o N E R &dote n ouvvdpmon f(x)=In(x*+22x+9) va €xe1 nedio
opiopot 6no 1o R.
V12 —x

x+2+Vx? +4x +4

. Na 8pefei 10 nmedio opiopol 10V cLVAPTACEWVY

(a4 _ .2
a) f(x)=%|xx| kar 8) f(x)=8—|x+1’

=)}

8. Na BpeOei 10 nedio opiopov tng f(x)=

N

X

10. Na BpeOei 10 nedio opiopov tng cuvvdpinong f(x)=
x—4x—1



10.Av f(x)=

AZKHZEIZX TANQ XTHN IZOTHTA, XYNOEZH,
MONOTONIA, PPAI'MATA, AKPOTATA, ka1
ANTIZTPOPH ZYNAPTHZHZ

x+2 a’x+a+1
. Av f(x)=——, g(x)= axrar’ va Bpebei o npaypaukég apiBuds a £ron
Xx+a x+2-a
®ote f=g
kx +4 3x+27A -2
. Afvovtar o1 ovvaprtiosig f(x)=—— ka1 g(x)=—— .Na opioBodv o1
Xx—n+2 x+27n -7

npaypaukoi apiBpoi Kk , A oote f=g.
. Av f(x)=vx -3 ka1 g(x)=v25-x> va Bpebei n gof.

. Av n ouvvdpmon f €xe1 nebio opiopod 10 Sirdornpa [— 4,11] va Bpebei 10
nedio opiopoV tng h(x)=f(3x-1).
x+3,x=>23

. Aivovtar f(x)= ] ka1 g(x)=2x’+1.Nd BpeBotv o1 fog ka1 gof.
7 2x,x <3

. Aivetar n ovvdptnoeig f: R- R ka1 g : R R petono mgf: f(x)=3x+2. Av
(gof)(x)=x*+3x-1 va BpeBei o témog g g(x).

. Aiveta1 n ovvdptnon f:R\{3} - R ,ye t6no f(x)= _

.Na npocbiopiotei o
-x
alR, oote (fof)(x)=x.

. Eoto o1 ovvaptioeis f; kar f, pe f;(x)= ovvx ka1 f,(x)=v1-4x>. Na opioetai
ug f,of, ka1 f,of, .

ax +2
. Afvetar n ovvdpmnon f:R\{a-3} - R\{a} pe t0mo f(x)=T. Na Bpebei yia
Xx+3—a
noiég upég ov a n f eivar yvnoing @0Bivovoca oto (a-3, + ).

2ax — 6

x2+1

,va BpeBov ta a,8 R & dorte f,,,=1 ka1 f;,=-4.

2
11.Afvetar n ovvdptnon f: R - R pe t0no f(x)=e* —1 Na pedemnBsi wg npdg nv
povortovia kai va BpeBolvv 1a akpdrara .



12.Aivetar n ovvdpinon f:R - R pe 16no f(x)=log(1+ V1+x?).Na pefemBei wg
npog v povorovia kar va BpegBoldv ta akpdrara .

13.Aiveta1 n ovvdpinon f:R - R pe tono f(x)= max{2x-5, x-2} . Na BpeBei n
avtiotpo@n tng , a@ol peAemBei w¢ mpog tnv povorovia .

X

14. Aiveta1 n ovvdptnon f(x)= Na B8peBei n aviiotpo@n ng .

X °

15. Aivetar n ovvdptnon f: (1 , + ) - R pe tno f(x)= x*-2x+2 .
a) Na Bpebei n f! ka1 8) Na nvbei n e§iomon f(x)= f'(x) .

16. Aivetar n ovvdptnon f: R - R pe 10mo f(x)=|x —2| +x. Na penemOei wg

npog tnv povorovia kair va BpeBovv ta akpdrara .
B’ .x Of o ,2a(a- 1)
17. Aiveta1 n oxéon f(x)= ]
glx -x%,x D[3a— 2t 00 ]

®dote va eivar ovvdptnon kair petd va BpeBovv ta akpdrara ing.

pe allZ. Na BpeBei o a

18. Na penenOsi wg npdg tnv povorovia n ouvvdpinon f: R — R pe tomo

Bk -1

f(X)= m% , K 0 R\{S}

19. Na Bpebei av vndpxer n aviictpo@n tng ouvvdpmnong f pe
gx+3 , X D(-OO ,3]

f(x)= .
&2 -4 ,x O3 )

20. Aiverar n ovvdptnon f:R - R pe tono f(x)=—

. Na Bpe0ei av vndpxel
[x+2

n fl.

21.Av n ovvdptnon f eivar yvnoimg atv€ovoa oe 6no 10 R kar 10x6er f'=f
va Sex0ei ou f(x)=x.



[NETMIEPAZMENO OPIO
ZYNAPTHZHX XTO

0 2|x|
,x=3
Hx - 2|
1. Aiveta1 n ovvdptnon f(x)= Ep|l—x| ,2<x <3 .Na Bpebotv 1a a,8 IR &oie

%]X"‘B ,X<2
H

va vndpxel 10 limf(x) xai lim f(x).
X2 x-3

2
x" -4

2. Nd ug 6idpopeg upég 1oL a va Bpebei 10 lim
x-2 xX—a

VxZ+x+1-1

3. Na BpeBotv ta d6pia: a) lin} f(x) pe f(x)=max{x®,x}, 8) lim

X- X
o) lim Yox+2 -3Yx +5 §) lim 3x-3
x-3 x—3 x-1 3[ox +6 —2
Co2x+1-2%2x +1 +1  ¥Yx-1
€) lim z) lim ——
x=0 J2x+1-1 -1 3fx —1
Vvx+7-3 . x—8

n) lim

—_— 0) lim
X2 \/E_z x-8 i/__z

4. Na BpeBotv ta 6pia: a) lim DX ~ obvx 6) lim gLvx — ovva
x-7  1-e@x x-a X—a
EQ| npx 1+ -1 -
v) lim eo(ne) §) lim V1+npx —V1-npx
x-0 np(scpx) x-0 £QPX
xZ—(a+1)x +a x% - 3x
5. Na 8pebotv 1a 6pia: a) lim 8) lim

3 3

x-a X"~ a -3 x—yx+1-1
3/26 +x - 3 3x-1-2 3x -1

) lim X2~ 2 §) lim < &) lim

V x-1 2X—2 Xx-9 X—9 x-1 ﬁ/__l
- ¥ox+4+J3x-2 -4 22 +2%* 6

z) lim n) lim ——

X2 Xx—2 X-2 9% _21—x



2
npx
6. Na BpeBovv 1a opia: a) lim _x 8) lim L

x-0 1 - guux x=0 J1+x -1

371 23 —[3 142
7. Na BpeBovv ta opia: a) lim \/7 X \/3 X

x-1 x—1
- Jax+1-3¥x+25
m

el 44 -3
8) li 5 y) lim
X2 X —4 x-1 i/__\/;

6) lim M £) lim —“Xg_zxzﬂ‘

2 v
x+x"+..tx -v
8. Na Bpebsei 10 6pio: lin} 1
X - X —

9. Na 6exBei ou 8ev €xe1 oo X,=5, 6p10 n cuvvdpmon f pe

Vx? -10x + 25 +x% - 25

f(x)= 5
x“-7x+10

10. Eotww f,g ouvvapuiceig opiopéveg oo ovvono U(2,a). Av yid ug f,g
oxdovv: lim (2f(x) - 3g(x) =5 kar lim (5f(x) - 8g(x)) =4

va vnonoyioete ta 6p1a : limf(x) ka1 lim g(x).

X2 X -

11. Eoto n ovvapmon f:R - R. Av yid kd0e x 10x6a1 f(x)=f(1-x) ka1

eivar  lim (f(x) +x?2 +x) =4 va Bpeite 10 Iin}) f(x)

x-1

12. Eotw o1 ovvapmnoeig R - R ka1 g¢: R - R
Av 1oxéowy : lim (xf(x) ~2g(x)) =3 xar lim (f(x) ~J1+4x @(x)) =5

va BpeBovv (av uvmdpxouvv ) ta dIpia: lin% f(x) ka lin; a(x).



AIIEIPO OPIO
ZYNAPTHZHZ XTO

1. Na BpeBolVv av vmdpxouvv ta Gpia:

a) lim —
x-3 x“-b5x+6

2
x“ -2
6) lim €) lim
x--1 3‘,X+9 _2 x-1
+
n) lim x+1
-2 Jx?-4x +2
1) lim 1

2. Na Bpebei nmpaypaukdg apibuds a
o xP-ax+2
lm; _

UOR

x—2
. x2-9
lim

x-a x2 - 2x -3

3. Na Bpebei 10

4. Na BpeBsi 10 lin}) vx+l-a

x-1 =% —1)(\/x+3 —2)
0) lim x’
x5 |x—5|(x2 —25)
o1 2 10
K) lim (= —Xz\/; +ﬁH

®OTIE TO OpIO :

vid ug Sidpopeg upég tov allR.

vid ug Sidpopeg upég tov allR.
X



IF'ENIKEZ AZKHZEIX XTO OPIO
(mepazMENO ‘H AMEIPO ) YNAPTHXEHX
ZTO X

1. Eotw ouvvdptinon f opiopéun oo R. Av yia kdBe x[JR 10x0er:

|f(x) —x2| < 2|x| va Bpedei 10 lin:)f(x).

ax’ +8x° -5
2. Aivetar n cuvvdpinon f(x)=—1 , a,6R. Na BpegBotv o1
X —

npaypaukoi apiBpoi a, 8 oorte liml f(x)=2.

L +6 -
3. Aivetar n ovvdpinon f(x)= X 20x3 6 5, pe a,6 JR. Na BpeBoivv o1
X —
npaypatikoi apiBpoi a,8 oore lim f(x)=12.

x-3

+ 9% — Bx2 + 3y —
4. Eotw n ovvdpmon f(x)= (a+2)x 28X1 3x ~8 . Na Bpeite 1a a,8 @ote
x2 -

va eivar : lim f(x)=%.

x-1

2
+ —_—

5. Eoto n cuvdpinon f(x)=20x—328x5. Na npoodiopioete ta a,8 1R
X —

éote  lim f(x)=8%+5.

X2
X(np5x — np3x
6. Na BpeBovv 1a opia: a) lim ( i i )
x-0 1- ouvux
VxZ+x+3 -
8) lim X TX*F3 73 ) i 5P 8) lim S2™)
X2 np(m) x-0 X —X x--4 x+4
2
. E@X — nux .o 1-x . -5
g) lim ——— z) lim n) lim
0 x® x-1 npTK =9 xy/x - 3x — 9v/x +27
0) lim —1_";"’ X ) lim 2 XOR A
x-0 X X-a np(x—a)

7.Av pk[OR va Bpefte, av vndpxouvv ta dépia :
x> -1 kx> +hx -5

a) lim 8) lim
x-1 (x_l)i\/__li x-2 x—2



k% -a+8 >4
8. Aivetar n ovvdpmon f(x)=[] \/_ -2 7 . Na BpeBotv ta a,8

2
%ﬁx -x+2 ,x<4
®dote n ovvdpnon f va €xer 6plo oo x,=4 .



2ZYNEXEIA
ZYNAPTHZHZ

1. Na pedetioete tn ouvvéxela ing ovvdpinong f oto onpeio x, Grav

Ox - v/x

O——pm— ,x>0

x—1,x<3 §‘+ X
a) f(x)=[] kar x,=3 B) f(x)= ,x=0 ka1 x,=0
K*-4 ,x>3 O2,
*_Tmx - <o

El ’

2. Na pedemioete tn ouvvéxela ng ovvdptnong f oto onpeio x,=0 drav

Exnpx+ x2+1-1
fg=g X T
D2 s 3 ,Xx<0

q

, x>0

3. Na pedemiocete t ouvvéxela g ovvdpmnong f oro onpeio x,=1 Jrav
-2V -1

5—1 x>1

X —

O
fx)=[+T1 ,x =1

O
np(Te) <1
DD x—1 ’

4. Na pedemioete 1n guvéxela tng ouvvdpmnong f orto onpeio x,=0 Jtav

Hx—a|+|x+a| 40
,X

f(x)= 0 X

BZQ ,x=0

5. Eotw ouvvdpinon f opiopévn orto Sidotnpa A=(-1,1) ka1 n omoia yid
kd0e xOA\{0} 1kavomoiei tn oxéon: X - nu’x< xf(x) < x + npzx. Av f(0)=1
va anodeifete 6u n f sivar ouvvexng oro onpeio x,=0.

6. Av n ouvvdptnon f eivar ouvvexng oro onpeio x,=1 ka1 eivar :
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(x - 1)fx) + ovv
lim =1, vnonoyiote tov apiBuc f(1).

x-1 (x—l)2

ouvx + a , X< -TT

7. Aivetar n ovvdpinon f pe tono f(x)= Eﬁouvx+anpx ,mTI<X <% . Na

%+npx ,XZ%

npoodipiotovv ta a,B8 @ote va eivar ovvexiig oe 6no 10 R.

D\/;_GB

e ,av  x J]0,1
mi/_—l [ ]

O
8. Aiveta1 n ouvvdptnon f pe tono f(x)=[B — ] 9 ,av x =1 . Na

O

+
Eh"(x Vv =y v x003)
D _4X +3

BpeBolv o1 upég twv a,B,y dote n f va eivar ouvvexng orto x,=1.

9. Na pederioste w¢ npdg In OLVEXEIA TIS CLVAPTIAOEIS :
an(ouvx

X Z
f(x)=0 2X T % ka1 B) f(x)=max{x2 -3x+5 , 2x—]}

P e

k?-ax+1 ,x<3
10.Ectw n ovvdptnon f pe f(x)= E(4+6)x+20 3<x<4 . Na
Hx>+(@+6x -3 ,x>4

npoodilopictotv ta a,8 @dote n ovvdptnon f va sivar ovvexiig oe 6no 10 R.

+np2x + a?
iy L L S

11.Ect® n ovvdpmnon f(x)= ] X . Na moid upn ov a n f

%3 ,x=0

eival OLVEXNG ;
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Cax? +28x — 6 > 9
12.Ecto® n ovvdpmon f(x)= ] x—2 X . Na npoaobiopiotovv 1a a,8
Hix + 38 X<2

®dote n ovvdptnon f va sivar ovvexng oe o6no 10 R.

EX np— ,x<a
13.Eot® n ouvvdpmon f(x)=] X . INa moid upii tov a n f eival

+x ,X=2a

OUVEXAG OTI0 X,=a ;

pa ’ * ’ ’ ’
14.Aivetar n ovvdpinon f: [O,K] -~ R ,kUOR, , yid mnv onoia 10xVel :

f(6) ~ f(a) < fv) - 1(6) ,0nov 0<a<B<y. Na 6e1xBei 6u n f eivar cuvvexng

6-a  vy-8

o1o [O,K] av n f givar av§ovoa oro 610 Sidornpa .

’, * A ’s pa Ve pa
15.Ecto® n ovvdpmon f:R - R yid v onoia vnoBérovpe ou eivai :

(i) f(aB)= f(a)f(B) y1d xdBe a,B OR™ ka1 (ii) f(x)# 0 vid kdOe xOR”
a) Na Sex0ei 6u av n f eivar ouvvexiig oto x,=1 t61e €ivalr cuvexng
oo R’

pa , * 7, pa pa ,
8) Av n f eivar ovvexiig¢ oto § UR 16te n f eivar eivar ovvexng oro
R".
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OEQPHMATA
BOLZANO ka1 ENAIAMEZHZ TIMHZ

. Aivetar n ovvdptnon f: [u,B] - R ovvexng. Av f(a)# f(B) va 6e1xBei 6n

vndpxel §[(a,B) ote va loxéslzf(g)=%:f(6) pe K,ADR: .

. Afveta1 n ovvdptnon f:R -~ R pe tono f(x)=x*+ x+ 2°-4 pe kR . Na

BpeBolv o1 pég touv K yia g omoieg n f(x)=0 €xe1 pia touvAdxiotov piza
oo &idomnpa (-1,1) .

3

. . X .
. Aiveta1 n ouvvdpinon f(x)=z—npm +3. Na efetac0si av n f maipver v

upn % otav x[l{~ 2,2] .

. Na 8z1x0ei 6u n efiomon e*-2 = 0 €xe1 ma akpiBodg piza oro Sidornpa (0,1)

[(2x?-1 ,-1<x<1

. Aiveta1 n ovvdptnon f(x)= ] . Na 6ex0ei 6u n efiowon

M—-2x ,1<x<2

f(x)=0 é£xe1 pia toLAdXIOTOV piza oté Sidompa (-1,2) .

1 1 1

. Na 8z1x0ei 6u n efiomon : + + =0 pe a<B<y é€xal

x—a x—-8 x-y
touvAdxiotov 600 pizeg oro Sidotnpa (a,y) .

. Av a,8,y0OR ka1 aZ 0 ka1 y*+B8y+ay<0 va anodeifere 6u : B82>4ay

. a ug ovvapuioceig f,g vnoBrovpe 6u : (a) Eivar ovvexeic oo R,

8) f(x)< 0 < g(x), yid kd0e xR ,ka1 y) Yndpxouvv a,B8[R 1éroio1 cdote
f(a)=a ka1 f(B)=B8. Na anodeifere 6u vndpxer yLOR 1010 dote
f(v)+g(v)=v .

. Av n ovvdpmnon f givar ovvexiig oto Sidotnpa [0,6] ka1 sivar f(x)Z 0

yid kdfe x D[a,ﬁ], va anodeiere ou f(k)f(n)>0 Uxk,N] [0,6] .
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10.Eot® ouvvdpmnon f ouvvexnig oto &idotnpa [0,6] , 0<a<B ka1 yid v omnoia
givar : f([a,B]) = [0,6] . Av n f siva1 yvnoiong @Oivovoca orto [0,6] , va

anodeifere 6u n C; t€pvar v evBeia Y=x ot éva akp1Bodg onpeio.

11.Na ug ovvaptoeig f,g vmoBérovpe 6u : a) Eivar ouvvexeig oro [0,8] .
a<gx) <8 yid ki0e x0[a,8] , y) a<f(x) <8 vid kdbe xO[a,6] . Na

anodeifere 6 vndpxel vD[u,B] , T€1010 ROTE f(g(v)) =y.

x*°" + 2001 N x2% +2000
x—1 x—2
TOULAGXI0TOV piza oro Sidomnpa (1,2) .

12.Na anobei€ere 6u n eiowon : =0, e pia
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OPIO ZXYNAPTHZHZ

2TO

AIIEIPO

‘xz —ZX‘ +3x? -1

a) lim

X - —00

1. Na BpeBotv ta d6pia: |
X

8) lim (

Vax?+3 +1-x
x +/1+2x2

x—Vx?+1

6) lim

X > =00

12x2+10x‘+1—X2) . Y)

- 10| +x?

Vvx?+3x -4

2x -1

Vx

lim

X — too

g) lim ———
R ﬂx+\/x+\/;

(x + 1)10 + (x + 2)10 +~--+(x +100)1°

z) lim

X — too

or) lim —— ,
xote y —WJx? -1

n) lim [x*—(x? +x/x + 2 ,
Xaiw'J ( ||) |X
) lim 3x% -1-%1+x°

ook ax 42 +xE +1
3) lim %/x2+x+l—\/3x2 +2f,

X > =00

v) lim %/4x2+3x+2 +2x% ,

o) lim

X > =00

<10 410
o Y8x*+1-x+2

0) lim )
xote JxZ2+x+1 +2x

k) lim %\/4x2—x+2—3x +1%,

p) lim %\/ZX2+X+3—X\/§%,
& lim VZ+x+1-x-1
-t 9x —Vax® +x +1

(\/4—x(\/2 “x =1 —x)) ,

n) lim %\/4x2 +3x+2 —\/x2 +x +1 —x%

p) lin_l %\/x2+x +\/4x2 +x +3 +3x%,

o) lim %/4;8 +x+3 +9x% —2x +5 —v25x% +x nf

X — t0o

0 lim %\/xz +x -2 —4x? +3x +1 +yx? +5x +10H ,

0 -1 [l
e R
2

2x° — xnpx

. 2 _3/.3 .
v) xlir?w %\/x +x+2 \/x +1% , @) lim

X - too

. \/x2+1—§/x2 +1 X + npx
x) lim

, , ®) lim
Xt %/x4+1—§/x4 +1

X - —00

p) lim
Xt X + gUUX

2 + npx
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2. Nd ug didpopes upés tov A IR, va Bpebei o 6pio :
lim %} 4x* + 3x —Ax% .

3. Nd ug didpopes upés 1ov Kk R, va Bpebei 10 Gp1o oo + © 1tng cuvvdpin-
ong f(x)= \/sz +2x +1 —\/x2 +1.

) 4x*> +hx +3 . . .
4. Eotw n ovvdpinon f(x)=?+?xx +x. INd ug Sidpopeg upés twv
X +

AKLOR va BpeBei 1o lim f(x) . INd nmoiég upés twv Ak eivar lim f(x)=3;

X — too X —» —00

5. Eoto n ouvvdptnon f(x)= (X+K)(X +A) -x . Na BpeBotv o1 k,A0Z, &ote

lim f(x)=1

X — too

x2+a—x

Vx? +8 -x

perall twv a,8 dore lim f(x)=3 .

X — too

6. Aivetar n ouvvdptnon f(x)= e a,BDR: . Na BpeOei n oxéon

7. Aivetar n ovvdptnon fx)=vVxZ+x+3 —xnpa +ouvvB pe al (0,n) ka1 BLIR
a) Nd ug Sidpopes upég twv a,8 va Bpebei 10 lim f(x).

X — too

6) INd moid upn twv a,B sivar lim f(x)= -% .

X — t0o

8. Aiveta1 n cuvvdpinon f(x)=\/x2 +x+1 +\/4x2 +3x +2 +A%x . Na Bpebsei 10
lim f(x) 6tav 1o A Siarpéxeito R.

X > =00

9. Aivetar n ovvdptnon f(x)=V4x? +3x +2 —(ax2 +68x "‘V) . Na npoobiopio-totv

o1 a,8,y R orte va sivar lim f(x)=4.

X — too

10.Av n ovvdpinon f: R - R e&ivalr nepimii ka1 10xdar :

lim fx) +x —Vx? +x +1%=3 va Bpebei 1O lim f(x) .

X — +oo X —» —00
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. Aiveta1 n ovvdptnon f pe tonmo f(x)=[]

[MTAPAI'Qroz
ZYNAPTHZHZ

2
5( X D(_ ® ’3] , Na B8pe06-ovv
Fkx +A  ,av X D(S’;-oo )

1a k,A[JR &ote va vndpxer n mapdywyog tng f oo x,=3.

. Aivetar n ovvdptnon f pe 16mo f(x)=+1+ovvx ,x[OR. Na e8eraotei av vn-

dpxel n nmapdymwyog auving vid X,=I .

P . - 2 - .
. Aivetar n ovvdptnon f pe tono f(x)=41-+v1-x" . Na eeractei av vndpxer n

napdymyog auviig yid x,= 0.

P . - 2 . .
. Aivetar n ovvdptnon f pe tomo f(x)=2x+ |x —3x| .Na eSeraotei av vndpxer n

napdymyos auving yid x,=3 .

. Aiveta1 n ovvdpinon f pe tomo f(x)=4/1- ovv(nnpx) . Na eferaotei av vn-dpxel

n napdymyog aving yid x,=0.

1
3oov—  x%0

. Aiveta1 n ovvdptnon f pe tomo f(x)=§‘ X .Na eSeraotei av

,x=0
undpxel N Napdywyog auving yid x,=0.

O 1
np - npx
H‘—x ,XxZ20

. Aivetar n ovvdpinon f pe tono f(x)= ] 1+eoh . Na eSerac-tei
0
=0 ,x=0
av uvndpxel n napdymoyog avmg yid x,=0.
%(zex ,x<0
. Aiveta1 n ovvdpinon f pe tono f(x)= P ,x=0 .Na e8eraotei av

nl+x) ,x>0

L]

undpxel n napdyoyog auviig yid x,=0.
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9. Aivetar n ovvdpmnon f: R - R yid tnv onoia 1oxtouv :
a) f(x+y)=fx)f(p) yid kdbe x,p IR
8) O f(0)
y) f(x)# 0 wvid kdbe x[IR.
Na Sexfei 6u X1 R 10x0el f'(x) = f(x)f'(O).

pa Ve * A s ,
10. Aivovta1 o1 ovvaptiiceig f: R- R ka1 ¢ : R- R yid ug omnoisg 10xve1 n

alx
oxgon : Q =x, yid kd0e x[OR . Av n g sivar mapaywyioiun oo R

f(x)

va 6ei1x0ei 6u n f eivar mapaywyioipn oo x,=1.

11.Av n ouvvdptnon f eivar mapaywyiopn oto x,[ IR va anobeifete ou :

lim M = f(xo) —xof'(xo) .

XX, X—XO

12. Aivetar n ovvdpmnon f(x)=F(x) |x—2| émov F(x) sivar modvédvupo pe mpay-

patkoUg ouvvieheotés . Av vndpxelr n npotn napdywyog tng f yid kdbe xR
va 6ex0ei 6u 10 monvdvupo F(x) €xe1 piza p=2 .

13. Aivetan n ovvdpmon f : R - R pe t6no f(x)=x*> + ax . Na BpeBsi o alR

éote f(0)f(1)=3 .

B +ax+8  x Of 1

A s x Ot )

Na BpeBotv o1 a,86 IR &ote va sivar n f napayeyiopn oo x,=1.

14. Aivetar n ovvdpinon f : R - R pe 16no f(x)=

15.Ectw ouvvdpinon f opiopévn oto R. Edv sivar : f(a+8)=f(a)+f(B8), X1 R ka1
n f eivar mapaywyioipn oto onpgio x,=0, 161 nf eivar mapaywyioiun oo R

HE Mapdywyo : f'(x) = f'(O) .

16. Ectw f,g ovvapuiceig opiopéveg R. Edv eivar: a) f(a+8)=f(a)f(8),
0 a6 R, 8) f(x)=1+xg(x) ,[IxX] R ka1 vy) lin}) g(x)=1 . Na anodeixOei

,oun f givar napaywyioipyn pe napdywyo f'(x) = f(x)

17. Eotow f,g ovvapmioceig opiopéves R ka1 mapaywyioipeg oto x,=0. Av sivai
f(0)=g(0) ka1 f(x)+ x > g(x) Ux] R, téte va anodeixBei 6u :

g(0)-(0) =1
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18. Eotw ouvvdptnon f opiopéun oto R kar mapaywyiopn oto onpeio x,[IR .
f(x, + h) —f(x, —h)
2h

Na anobeixfei 6u : f’(xo) = lim
h-0

19. Ecto ouvvdpon f opiopévn oto R kar mapaywyion oto onpsio § O R} .
Na anobeix0ei 6u : lim Jx Ef(x)—\/E |](§) = 2 Ef’(§)+ f(§) .
Xx-§ X — § 2\/E

f(x)np(nx) + 2x? - 2x
x—1
oo R pe f(1)=0. Av sivai g'(l) =4, g(1)=2 va anodeifere 6u n f

, 6mov f cuvvdptnon opio-pévn

20. Aivetar n ouvvdptnon g(x)=

eival napaywyioipn oto onpeio x,=1.

21.Eoww f,g,h ovvaptmioeig opiopéveg oto R yid ug omoieg vmoBérovpe ou :
a) fx)< h(x)<gx) , O] R kai 8) £(0) = g'(0) ka1 f(0)=g(0)=h(0).

va anodeifere 6u n h eival napaywyioipn oto onpgio x,=0 .

fs=h)

:2’
h

22.Av n ovvdptnon f eivar ouvvexng oto onpeio LR ka1 eivar: lim
h-0

va 6ex0ei 6u n f eival napaywyicipn oto onpeio § .

23. Aiveta1 n ovvdptnon f(x)=x’+ ax+ 8 opiopéun oto R. Na BpeBodv o1
npaypaukoi apiBpoi a,8 @ore n evbeia Yp=2x va epdmerar oto Sidy-pappa
g ouvvdptnong oro onpeio M(2,4).

24.%¢ noi6 onpeio g KapmvAng 1ng ovvdptnong f(x)= 3x*- 5x+ 1 n e@an-
0pevn givar mapdhdnAn npdg v SIXOTOPO NG MPAING yoviag 1ov aévev ;

25.Na BpeBovv o1 mpaypatikoi apiBpoi a kar 8 @dore 10 Sidypappa ng Guv-
dpmong f(x)=ax’+ 8 va nepvder ané ta onpeia A(1,3) , B(2,9). Katémv va
Bpebei oe mo16 onpgio auviig n g@amropévn eivar mapdiAdnAn otov dfova x'x .

26.Na 6e1x0si 6u n 6eliepn Sixotopog 1wV afévmv e@dmietar oto didypapa wng
ouvvdptnong f(x)= x* 4x°+ 4x-2 . Na BpeBei 10 onpeio enaprg kar va e€eraotel
av tépvel 10 Sidypappa oe dhno onpeio .

27. Na &ex0ei 6u omv vnepBoni 2xp= a’ 10 €pBadév 10U TPIYGVOL MOV
oxnparizetar and pid e@amnmopévn tng Kar tovg dfoveg eivar otaBepd .
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7x2 +dx +p
x> +2x-3
npaypaukoi apiBpoi . Na BpeBotv o1 A,p oote 10 ypdenpa tng f va nep-
vder ané 10 onpeio (0,0) ka1 n e@amépevn 10V OO0 X,= - 2 va e€ival mna-
pdinndn otov dova twv X .

28. Aivetar n ovvdptnon f: R\{-3, 1} - R pe tno f(x)= HE A,p

. 2
29. Aivetar n ovvdpmnon f: R, - R pe 16no f(x)=(\/;—\/;) pe a=20. Zro
Si1dypappa tng ot 1uxaio onpeio @Epvovpne e@amopgvn Mov TEPVEl TOUS d-

Soveg ota onpeia A ka1 B. Na 6eix0si 6u: OA+ OB= otabepd .

30. Av n guvBeia ax+ p-6=0 (a DR) eival g@amopévn tng Kapmnang xyp= 3

va Bpebei 0 a ka1 10 onpeio enagrig .

1
xz(x—l)

1

31. Aivetan n ovvdpmon f: R\{0,1} - R pe twno f(x)=2*1-2 Na &€e-
1doete av oto onpeio X,= -1 n e@amopévn oxnpartizer pe tov dGfova x'x
yovia peyadGiepn 1 pkpSiepn tov 45° .

32. Na Bpeite tnv mapdymyo 10V Napakdiod OLVAPTNGEMV :

a) fiix)=x*(x>0) , fx)= x* (x>0) fi(x)= 2x’

x 1
b) f,(x)= (npx) ,av X D%),g@ , f,(x)= §(+;§ ,av x>0,
c) f(x)=am ,xOR .

33. Aivetar n ouvvdpinon g n omoia givar 8Vo @opég mapaymyioiun oo R kai
1oxbe1 g(-1)= 7. Av f(x)=3(x—2)2g(2x—5) , xOR va ano8ei€ere 6u n f

eivalr 6vo (2) @opés mapaywyioiun kar va Bpeite tov apiBpd f”(2) .

34. H ouvvdptnon f sivar nmapaywyiopn oto R kar yid kdBe xR 10x6e1 :
f(x})= npnx . Na Bpeite Tov apiOué f'(- 1) .

35. Na Bpeite tnv nmapdyowyo twv ouvvaptiocenv : f;(x)= |x2 —1| (x-1) ,

M xZ0 5(2 ,x<1

f,(x)=0 «x , ka1 f4(x)=[]
B) x=0 @(2 -x+1 ,x >1
) ) 3 3 1
36. Na Bpebei n vioom mapdywyog tng ouvvdptnong f(x)=— ,x (R .

X
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37. Na BpeBei n vioom mapdywyog tng cvvdptnong f(x)=np %@ x OR.

38. Na Bpebei n viooti mapdywyog tng ouvvdptnong f(x)=Inx , x>0.

39. Eotw n ouvvdpmon f pe f(x)=24;x .
x“+x—2
a) Na Bpeite 1a a,6[JR wote va sivar: f(x)= @y 6 .
x—1 x+2
b) Na Bpeite v vioom napdywyo ing f.

40. Na 6s1x0ei 6u n viootn mapdywyog ing f(x)= ouvv(ax), aldR €xe 16no

f(v)(x) = avouvgux +v%§.

41. Na Bpeite 6ha 1a monvédvuvpa P(x) pe mpaypatnkoVs ouvieNeotég yid 1a

onoia eivan : [P'(x)]2 = P(x) yid kd0e x[R.

42. a) Av o npaypaukog apiOudég p eivar piza evég monvwvlpouv P(x) ka1 1ng
napayoyov P'(x) , va Oeifete 6u o p seivar 6mAn piza tov P(x) kai
aviioTpoP®G .

8) Na Bpeite 1a 0,6 R cote 10 modvedvupo P(x)=2x*+ ax’+ (3a- B)x -2
va Oiaipeitar pe 1o (x—l)2 .

43. Eotw f pia monvwvupikhi ovvdpmnon tpitov BaBpoV pe pizeg p, ,p, ,p; O1a-

Py 4 P2, Ps _

Flo) fleo) flos)

44. Av pia mapayeyioiun ocvvdptnon f: R - R eival dpua, va 8eixBei du n
f' eivar mepirn .

@opeukég avd &vo . Na beixBei 6u :

45.Eote ovvdpmon f: (0,+0) ~ R pe f(xy)= f(x)+f(y) Ox,yl R, . Av f

eival mapaywyioipn oto (O,+00) , va anodeifere on :

2 fl(:) :f’E:p) Oxull (8 )

b) av f’(l) =1 1ot f’(x)

1 meo.
X

46.Aivetar n ovvdpinon f:R - R yid tnv onoia 10xVel :
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f(x+w) +H(x-p)=2fx)f(w) ,Ox,40 R . Na SexOei ou: f" (x)f(w) = f(x)f" (w),
Ox,y] R .

47 Eotw n ouvvdptnon f:%),gg—» R pe f(npx)=np’k - ouvx Svo @opés mapa-

yovyiomun . Na 6&eiere 6u : 3f" %@— 2f’%§: 4+ 2\/§ .

48 Mia nepiti ovvdpmnon f eivar 8660 @opés mapaywyioun oro Sidotnpa
(-a,a) . Na 6e&ifete on f"(O) =0.

49.Aivetan n ovvdpmon f:R — R pe tno f(x)= x’¢*. Na BpeBodv o1 a,8,y
OR ote af(x) +8f'(x) + vf"(x) = 12xe™ , yid kdBe xR .

50.2¢ moid onpeia ng ypa@ikng mapdoraong Kdfe pidg amnd 1¢ mapakdiem
oLVAPTINOEIS Opizetalr n €@aAmMIOopévn Kal o€ moild Ox1 ;

a)  filx)=vx+2-2x+1 kat  Hx)=x+ []x - 3|
2 ,x<0
b filx)= g :i’/"; ,xx o e = 1)’

51.Na Bpebei oc mo16 onpeio tng ypagiknig mapdotaong mmg ouvvdpinong f pe
f(x)=2x - x* n es@antopévn eivar kGBetn omnv evbeia 2x+y-6=0 .

52.Av f(x)=e™™ ka1 g(x)=-Inx ka1 eivar A 10 onpeio TOPAG TNG YPAPIKAG
napdotaong g f pe tov dfova y'y ka1 B 10 onpeio toprig g C, pe
tov GSova x'x , va anodeifere 6u n evbeia AB eivar kown e@antopgvn
IOV YPAPIKAV napactdoemv 1ov f kar g

53.Eocto A(Xy,p,) TO KOIVOG ONPEIo 1OV YPAPIKOV NAPACTACE®V WV OLVAPTI-
oeov f(x)=e*npx ,X D(— n,n) Kar g(x)= npx ,x D( n,n) .

Na 6e1x0ei 6u o1 ypa@ikég napaordosig 1owv f ka1 g , €xouvv Kown e@an-
topévn oto onpeio A(Xg, W) -

Fox?+B8x+2 ,x<2

H
Bx“+x+4 ,x22

a,8,y[IR vyid 1ug omnoieg n ypagiki napdotaon ing f €xe1 orto onpeio
A(2,£(2)) e@amropévn kGBetn omnv evBeia x - 3p+2=0.

54 .Eot® n ouvvdptnon f(x)= . Na Bpeite ug tpés 10v

55.Eotw C,, C, o1 ypa@ikés napaoctdoeis twv ovvaptiosnv f(x)=x*, kai
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1
g(x)=—-— 10te :

X
a) Na Bpeite v efiomon tng Kowng spantopévng (g) twv C, ka1 C, .
b) Av A,B eivar ta onpeia enapng tng (g) pe ug C,, C, avuoroixwg kai

I'A 1a onpeia topric tng (g€) pe toug dfoveg x'x kKar P'yw avioroixwg va
anodeiSete on (AAIN=(,AB)=1.
56.Na Bpebei n eficwon epantopévng ng ypa@ikng mapdoracng Ing ouvvdp-

a2 . PR L . '
mong f(x)=+v4 —x° nov oxnparizer ywvia § pe tov aova x'x

57.Na Bpebovv 1a a,8,y[IR @ote n ypagikin nmapdotaon ing ouvvdpinong f pe
wno f(x)=ax’*+Bx*+yx+8 va e@dmetal oug evbeieg € : 7x - p - 26=0 ka1
& : 8-y + 8=0 ora onpeia A(-1,0) ka1 B(2,-12) avrtictoixa .

58.Na Bpebei 0 a>0 &ore n evbeia p=x va eivar g@amdépevn Ing Kapminng
p=a" .

59.Mid ovvdptnon f eivar 660 @opég nmapaywyicipn oe €va Sidotnpa A Snov
f'x)Z0 (X1 A . Eotw Cn ypagiki napdoraon tng cuvvdpnong g He

f(x)

a(x)= r ( kKat £ n gpamépevn g C oe éva Kowé tng onpeio pe 1OV
)

. . . PN .
Gfova x'x . Na 6eifete 6u n € oxnparizer yovia — pe ov dfova x'x .

q

60.Na Bpebei n ywvia 10V £@anmmopévov oV ypaAQIKOU NAPACIAOE®V TOV

. Jx 1 . ) )
ovvaptioswv f(x)=+x ka1 g(x)=— o0 éva Kowdé 10UG ONEio .
X

61. O1 ovvaptioeis f,g €xovv kowwé nedio opiopod AL R kar mapaywyizoviai
naviob oe auvté . Eni mAdov g(x)Z0 [x1 A .

Oewpovpe emiong v cuvvdpinon @(x)=——= . Na 6axOei 6u av

o(x)

(P'(p)=0, 101 (p(p)=% énov g'(p)iO,xal p OA .

62. Na &ciere ou o1 ypagikés mapaotdoelg twv ovvaptoswv f kalr g pe
xZ Z+x-1 j } . 3
f(x) = T Kal g(x) =——— e@dnrovial og €va onpeio, gved o1

2x
£QAMOpPEVEG AUV oe €va dnAo Koo touvg onpeio givar kKdOereg.

63. INd v napaywyioipun ouvvdpmon f:R - R yvwpizovps ou :



64.

65.

66.

67.
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a) f'(O) =1 xa1 8) f(x+y)=ovvy (x)+ovvx H(y), x,y R

Na 6ex0ei on : 1) limM=1 ka1 2) f'(x):(wvx .

x-0 X

Aivetar n dpua kar mapayeyioipn cuvvdpinon f: R - R kai n ouvvdpinon

4 O
g:R - R €to1 dote va 1oxver : g(x) = é% +2E|](x)+3x . Na 6ex0ei ou :
g'(0)=3.

Aivetar 10 nodvévopo f(x)=x* —x* —3x? +ax +8. Na 8peBobv o1 api®poi
a,6 IR ote n efiomon f(x)=0 va €xe1 pia piza tpmAn akepaia .

Aiverar t0 moAvGVLHO f(x)= 2x3 + 3x? +6(2K —4)x, kK UR . Na Bpebovv
o1 ipég tov K @wote n efiomwon f(x)=0 va €xe1 pia TovAdxioTOV piza SmAn

oo Sidompa (-1,1).

Na BpeBei 10 monvwvuvpo f(x) pe mpayparkovs cuvviensotég 4°° BaBpov av
10 nonpvavupo g(x)=f(x)+1 €xea1 tpmAn piza tov apiBpsé p,=1, eved 10
nonvadvupo h(x)=f(x)-1 €xe1 dindn piza tov apiBpsé p,=2.
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PYOMOZ METABOAHZ

Mia B8dpka oVperar otnv anoBdBpa pe éva oxori nov

S1€pxeral ané pia tpoxania I' kar Bpiokerar og Vyog =}
3m ané nv em@dveia ing Odnaccas. Na Bpeite tv £
taxvrnta tng Bdpkag tn Xpovikni otypn t, mov an€xel ’

and v anoBdBpa 4m ka1 n taxdinta oL oX01VIOU Ei-

vai 0,8 m/sec.

O1 Siaotdosig X,y evés opBoymviov av§dvouvv wg

npog 10 XpGvo pe puBud 3cm/sec kar 2cm/sec a-

vuoroixwg. Na Bpeite 1o puBud peraBonng tov gp-

B8a600 E w¢ npog 10 Xpovo t katd tn Xpovikni

ouypn t, mov o1 Siaordosig tov eivar x = 30cm 1 -
kar y = 40cm

“‘Eoto x > O ka1 E 1o gpBads tov 1pryddvov OAB nov opizouvv ta onpeia O(0,0),
A(x,0) ka1 B(0,Inx). Av 10 x peraBdnnetar pe pvOp6 4cm/sec, va Bpeite 1o pvOPG

peraBonng tov epBadov E dtav x=5cm.

Av n eme@dveia prag o@aipag av€dverar pe puBps 10 cm?¥sec, va Bpeite 10 pvOPG
HE ToV onoio av§dveral o 6ykog aving otav r = 85cm

“Evag avOpmwnog Badize:r pe taxvinta 2m/sec £xovrag -

orpappévo ndvm tov €vav npoBonéa nov Bpiokeral o I!
Vpog 12 m and to €dagog. Na Bpeite 10 pvBusd

peraBonnig tng ywviag 0= KITA wg npog to xpovo t kard .

n XpovIKN ouypn t, , mov o GvOpwnog anéxel ané v - 2
karak6puen K anéotaon 9m.

il

La



“Evag nezondpog Eekivder and 1o onpeio A ka1 Badizel
yUp®w and pia KUKAIKA Aipvn aktivag 2km pe otaBepni
taxvtnta 3km/h. Na Bpeite 1o pvOp6 peraBonng Tov prikovg
ng xopdrig AB wg npog 1o xpdvo t Katd tn XpoviKNi oTypn

T
t, mov n yovia 0= 3

Avo avtokivnta Kivovvral katd pnkog twv 0dodv Al ka1 BI
pe taxtinta 100 km/h ka1 50 km/h avuoroixws. Na Bpeite
10 pLOBNG peraBonnig ng andoraong AB wg npog 1o xpovo t
Katd In XPOVIKN otiypn t, Katd 1nv onoia 10 Np®To 6xnpa
angxel anod  Siactabpmwon 400 m ka1 to devtepo 300 m.

"Eva agponndvo kiveitar pe otaBepn raxdmrta 360 km/h
Kal og Vog 3 km and 1o £€6agog. Av In XpovIKiA oTiypn
t, , n 0p1zévila anéoTacn TOL AEPONAGVOUL ang £vav
napatnpntni [T eivar [IK = 2 km, va Bpeite to pvbpé
petaBonng ing yoviag O = AIlK tn xpoviki otypn t,.

-
-
-
e
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OEQPHMATA ROLLE ka1 MEZHZ
TIMHZ

ZYNEIIEIEZ 1ov OEQP. MEZHX TIMHZ

. E@appozetar to Bedpnpa touv Rolle yid v ouvvdpmon f(x)=1-— (x —1)2 oto

Sidotnpa [0,2] ;

[ax +6 ,x<1

. Eotw ovvdpmnon f(x)= ] . Na opiotobv o1 npaypauxkoi

x> +yx+1  ,x>1

apiBpoi a,8,y wote va epappdzetar 10 Oedpnpa tov Rolle oto Sidomnpa  |[-
2,2] .

.Na 8ei€ete ou n efiowon 8x>-12x*-6x+5=0 €xe1 akpiBkds pia nmpaypaukn piza

oro Sidotnpa (0,1)

.Na 6¢i§ete ou n sliowon e* =x +1 €xe1 pévo pia npaypauxih piza .

.Na 8ei€ete on yid kGO AR n e€iowon x*- 3x+ A=0 8Sev pnopei va €xe1r 560

npaypaukeg pizeg oro didornpa (0,1) .

.Na anodeifete ou n efiowon x°+ ax’+ Bx+y =0 (a,B DR: RV R) €xel

akpiBéd¢ pia mpaypaukn piza .

. Eoto n ovvdpinon f ouvvexnig oro [a,8] ka1 mapaywyioipn oto (a,B). Na
6eixBei ou : Id v ovvdpnon G(x)=(x—a)(x—6)ef(x) g@appozerar 10
Oedpnpa touv Rolle oto [a,B8] ka1 omn ouvvéxela ou vndpxer §(a,B) té- to10

1 1
®dote va 10xXVel : f’(§) = +
a-§ B-¢

. Eotw ouvvdpmnon f ovvexiig oro &idonpa [-a,a] , a>0 ka1 660 @opés na-

payoyioipn oto (-a,a) . Edv eivar f(0)=f(a)=f(-a) va 6eixBei ou vmdpxer éva
tovddxioro €0¢ a,a) @ '(€)=0 .

. . . n .
. Eotw f,g ovvaptioceig ovvexeic oo Sidomnpa [0,—] ka1 mapaywyioipeg oro

oo &idotnpa (O,g) . Av eival g(0)=f%§, va anodeixBei on yid v



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
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ovvdptnon : F(x)=f(x) Chpx + g(x) [buvx e@appdzetar 1o Osdpnpa tov Rolle oro

[0,% ] ka1 omn ovvéxeia ou (KO (O,g): (S g'(§)=(g(§)—f’(§))£(p§.

Eoww f,g ovvapmiosig ovvexeic oto Oidotnpa [a,8] ka1 mapaywyioipeg oro
(a,8) . Av eivar g(x)Z0 ,x0[a,B8] , g'(x)#0 ,x0[a,B8] ka1 em nnéov 10-xV€1
£(8) La(a) — f(a) La(B) =0 , va anodeixBei ou vndpxer §[ (a,8) 10106 Gote

f'€) _ f(§)

va 1oxve1: — = ——

g'(®) g

Na Bpeite ndéosg pizeg £xe1 n napdywyog 1ng ovvdptnong f pe 16mo :
f(x)=x(x-1)(x+1)(x-2) ka1 oe moid Siaotipara avikouv .

Mia ouvvdpmon f sivar ouvvexng oto Sidompa [a,8] ka1 nmapaywyioipn oro
(a,8) Eotw emiong n ovvdptnon g pe g(x)=e ™ [f(x) omov kR ka1 enmiong
: g(a)=g(B) . Na amobeifere ou vndpxer §(a,B): f'(§) = kf(§) .

Av n napdywyog f' mdg ouvvdpinong f eivar yvnoimg avfovoa va Seiere
oune n e@amopévn oe KdBe onpeio touv ypagnparog tng f Sev €xe1 pe 10
ypdonpa tng f dAdo ko6 onpeio .

Mera 660 Si1adoxikdv pizedv p, , p, ING MNPAING MAPAYOYOL HIGS ouvvdp-
mong f mov nAnpoi g ouvvbrikeg tov O.Rolle , vndpxel 10 mond pia piza ng
ouvvdpinong .

a) Eotw n ouvvdpmnon f dvo @opés mapaywyiomuyn oo R pe {"(x)Z 0 vyid

kG0e x[JR. Na anodeixBei ou n ouvvdpinon f éxer 10 moAlv 6Vo pizeg . 8)
1

Na anobei§ere ou n seliowon : e* =gx3 -3x+1 éxe1 10 mond &vo

MPAYUATIKES PizZES .

Eotw ouvvdpmon f &6Vo @opés mapaywyioipn oro &idotnpa [a,8] , 0<a<B pe

f(a)=f(8)=0 ka1 f"(x)Z0, x [(a,B) .

a) Na anodeixBei ou n eiowon x H'(x) —f(x) =0 €xea1 povadikn piza oro
Sidonpa (a,B) .

b) Na anodeixfei on n e@amopéun oto onpeio (X, , f(x,) ) Si1€pxetar and
mv apxin twv afovav .

Eotw ouvvdpmon f: [a,8] - R ovvexiig oto [a,8] mapaywyioiun oto (a,B8) kai
f(a)=f(8)=0 . Na anobeifere ou :
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

a) INNd mv ovvdpinon g pe g(x)= f(x), c Ula,B8] vndpxer x,0(a,B)
X

11010 ote g'(x,)=0.
b) Yndpxe1 x,01(a,8) t€ro10 dote n s@amopévn ng ypa@ikng napdoraong mng
f oto onpsio M(x,, f(x,)) va &iépxetar ané 1o onpeio (c,0) .

Na eferaotei av 10x0e1 10 Oedpnpa Méong upng yid v ouvvdpmon f pe
no : f(x)=Inx oro &idomnpa [1, e] .

Na Bpebei 10 onpeio oro omoio n s@amtopéun 1oL Slaypdpparog Ing Guv-
dpmong f:[-1,2] - R pe twno f(x)=x® efvan mapddindn 1tng x0pS&ii¢ mov
nepvdel ano ta onpeia A(-1, 1) ka1 B(2, 8) .

Na enabnBedoete 10 O.M.T. oto &idotnpa [-2, 5] yid nv ouvvdptnon f pe

DDJx+3 ,x OF 2,1]
wno : f(x)= +7

BT » X O (1,5]

Eotw ouvvdpmon f ouvvexnig oro [a,8] ka1 mapaywyiciun oto (a,8) pe f(a)=86
kar f(B)=a . Na anobeiere ou uvndpxer §[1(a,B) tér010 dore n e@-amropdun
oto onpeio (§, f(§) ) va eivar kGBen onv evBeia y=x.

Eotow ouvvdptnon g ovvexng oro [-a,al, a>0 &Vo @opés mapaywyioipn oto
P _ g(a) +g(B) ) .
(-a, a) . Edv eivan g(O)—T , va anodexBei ou [I[H a,a) 1éro10

oote g"(§) =0 .

. . O+x*> ,x<1 3 )
Aivetar n ovvdptnon f(x)= ] .Na anobeixBei ou g@appdze-tai
2x ,x>1
0o O.MT. oto &idompa [0, 2] . Na B8peBei onpeio M omn ypagikin mna-
pdotaon tng f dmov n s@amopfévn Ing va sivar mapdAfdnAn npog TNV £L-
Oeia mov &i€pxetar ané ta onpeia A(0, 1) ka1 B(2, 4) .

Eotw ouvvdpmon f 860 @opés mapaywyioipn oto &idotnpa [1, 3]. Av eivar
2f(2)=f(1)+£f(3) va anodexBei ou uvndpxer onpeio x,[1 (1, 3) t€rol0 ®ote va
1oxter: f"(x,)=0 .

Eotw ouvvdpinon f couvvexig oto 8idotnpa [1, 4] napayowyioiun oro (1, 4) ka1
f' yvnoiog @Bivovoa oro (1, 4). Na ouvykpivete tOUG ap1OpoOUG
f(2)+£(3) wran f(1)+£f(4) .



29

26. Eoto ovvdpmon f ouvvexiig oro Sidornpa [1, 3] ka1 mapaywyioipn orto (1,3)

Av sivai f(1)=@= , va anodeixBei ou vmdpxouvv onpeia a,80(1,3) pe

1<a<2<B<3 térola wote va 10xver: f'(a)+f(B)=2 .

27. Mia ouvvdptnon f eivar ouvvexng oto [a, 8] , mapaywyioiun oto (a, 8) kai
10x0e1 f(a)=f(B8) . Na anobeixBei on vmdpxouwv x,, X, [ (a, 8) t€rola &ore va
1oxte1:  f'(x;)+f'(x,) =0 .

28. Eotw ouvvdpinon f mapaywyioun oo R pe f'(x) = 2f(—x), [x[1 R . Na

6e1xBei ou n ouvvdpinon g(x) = £2(x) +f2(—x) sivan otaBepii oto R . Av
f(0)=4 va Bpebei o tOnog 1ng g.

29. Eotw f,g ovvaprtiosig 660 @opés napaywyioipes oto R yid g onoisg 10-x0e1
f"(x) =g"(x), UOx] R xar f(0)=g(0) . Na &eixBei ou :

a) Yndpxer otabepd ¢ 1é1010 @dote yid kdOe xR va 10xver : f(x)-g(x)=cx
b) Av p,,p, pe p;<0<p, eivar pizeg tng g 161 n f €xe1 pia TovAdxiorov
piza oto [py, p,] -

30. Na npocbiopiotei ovvdptnon f yid tnv omoia 1oxbouv : f(x) = 6x, x OR ka1
f(0)=1f(2)= 2.

31. Mia ouvvdpmnon g eival mapaywyioipn oto R kal 1kavonoiei g ouvvOrikeg :
g'(e”)=npx +ovvx, x [OR ka1 g(1)=1. Ynodoyiote tov apiOpé g(n) .

32. Ectw ouvvdpmnon f: R - Ri pe f(x +vy) =f(x) H(y), [x,y00 R. Av n f si-vai
napayoyiomun oto x,=0 pe f'(0)=1, va daixBei ou eivar napaywyicl-un oto
pe f'(x)=f(x) yid kd0e xR ka1 om ovvéxelia va Bpeite v f.

33. Aivetar n ouvvdpinon f: R - R téroia oote va sivar :|f(x)—f(y)| < (x —y)2 yid

kGOe x,y[IR . Na 6¢ciete ou n f eivar otaBepri oo R.

34. Ectw ouvvdptinon f opiopéun oto R 660 @opés mapaywyioipn oto R ka1 n
onoia 1Kavomnolei 1§ OX£0€IG : (f(x)—f'(x))2 =2f'(x)d"(x), xOR ka1 eni-ong
f(0)=1'0)=0.

a) Na amnobeifere ou vndpxer otabepd, c[JR téroia dote va sivar :
(fx)” + (F'x))* = c2*, xOR .

b) Na anodeiete ot n ocuvvdpinon f esivar otaBepnii ovvdpinon .
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

Na npoodiopiotei n ovvdpinon g yid v omoia 10X0ouLv :

a'(x) Dboux + g(x) Ghpx = g(x) Bovx, x D% gg@ ka1 g(0)=1992 .

Eotw ouvvdpmon f &8%o @opés mapaywyioun oo R pef”(x)+f(x) =0, xR
a) Av f(0) =1'(0) =0, va anobeixBei ou n cuvvdpinon g n omnoia €xel

tomo : g(x) = (f(x))2 +(f '(x))z, x R eivar otaBepri ouvvdpinon oto R ka1

omn ouvvéxela otl kal n f eivar otaBepri cuvvdpinon oo R.
b) Av f(0)=a, f'(0) =8 va dz1xBei ou: f(x)=albvvx +6 hpx .

Eotow ouvvdpmon f: R - R n omoia ikavonoiei g ouvvOnkeg : f'(0) =1 ka1

f(a +8) =f(a) +f(B) +26 " —a M8 -1 yid kGO a,86 IR . Na anodeifere ou
n f givar mapaywyioipun oto R ka1 énema va Bpeite tov tomo ng f.

Eotw ouvvdptnon opiopévn oto R ka1 yid kd0e a,8 R 10xven :

f(a+8)=f(a)+f(8) . Na anodeixBei ou :

a) (0)=0

b) f(-x)= - f(x)

c) f(vx) =vf(x)

d) Av n f eival napayowyioipn oto x,=0 pe f'(0)=2 , t61e n f eivar
napayoyiolpn oto R ka1 €nema va Bpeite tov tomo wng f.

Eotow ouvvdpmon f opiopéun oro Sidomnpa (0, + ) ka1 tnv onoia 10x0el :
f(aB)=af(B)+68f(a) yid kG0 a,81(0, + ). Na &zxBei ou :
a) f1)=0
b) Av n f eival mapayowyioipn oto x,=1 pe f'(1)=1996 t161e va Se1xOei
ou n f givar napaywyioipun orto (0, + ) ka1 yid kdBe x>0 10x0e1 :
x 0'(x)— f(x) =1996 (X ka1 énema va mpoodiopiotei n ovvdptnon f.

Na anobeifere ou n ovvdpinon f pe f(x)=x - ovvx, €xe1 povadikn piza oro

, (n n[] p . . ‘
Sidotnpa %’ZE mv X, ka1 katomv va Seifete ou vndpxel €vag apiBpdg
§DD nY 1€1010¢ @WOote va eivai : fDHDZ H -X %’(g)

Ho gt s ©HH T By T *ed Y

Z z Z ’ e z * 7z
Na Bpeite tn ouvvdptinon f mov eivar 66o @opés nmapaywyiopn oo R, vid

mv onoia 10xbouv : f"(x?) =x, f'(1)= % ka1 f(4)=8 .

a-8 < epa—g@B < a-8
ow?B " ow?a

Av 0<6Sa<g va Oeifere om :
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MEAETH 2YNAPTHZHZ

MONOTONIA - AKPOTATA
KYPTOTHTA - ZHMEIA KAMITHZ
AZYMIITQTEZ

KANONAZ DE L’ HOSPITAL

. Na e8eractel n povorovia twv cuvaptioewv :

a) fl(x)=ngnx—%§, f,x)=2xVx2 -4 , fx)=a""™ pe O<a<l.

x - x<1
b h)=[x®-3x+x fz(x)=%B o EED =X
@(2 Inx ,x>1

2
. Na pedetioete tnv povorovia tng ouvvdptnong : f(x)= @%g + %g -1 ka1

katomv va anodeiete ou n efiowon : 5° +12* =13 €xe1 povadikn piza v
x=2 .

1+ ax?2

eival yvnoiong @0i-vovoa
1+x

. d nmoigg upég tov AR n ovvdpinon f(x)=

otd Siaotipara tov nediov opiopov 1Ing ;

X

. Na BpegBolv ta Sdiaotiipara povoroviag tng cuvvdprnong f(x)=(x—l)e;.

3
. Av xR, , va &eix0el ou : nprx—% .

2
3 X
. Av x>0 , va anodexBei onn: e* >1+x +? .

. Na pvBei n efiowon : 4 - Inx = 2x(x+1) .

. Na 6ea1x0ei ou : In(x+1)> , yid kd0e x>0.

X

1-|x]
1+ -

. Na penemnBei wg npdg v povorovia n ouvvdptnon : f(x)=
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npx
10. a) Na 6¢&iere ou n ocvvdpmnon f pe f(x)=L , €ivar yvnoing @0Bivovca orto
X

Sidotnpa (0, %] . 8) Av
a,B D(O, r/] ka1l a<B va 6ex0Oei om : a a1 ﬁ
2 8 nu8 2 8

11. Eotw ouvvdpmnon f ouvvexnig oto [0,+ ) ka1 mapaywyioiun oto (0,+ ) pe f'
yvnoiog avfovoa oro &idotnpa (0,+ ©) . Emiong 10x6e1 aképun f(0)=0 Na

. f(x) . , . .
anodeifere ot n ouvvdptnon @(x)=—— , eivar yvnoiog avfovoa oro &idotnpa
X

(0,+00).

a—6 l1+a
>
1+86

12. Av a>8>0, va anodeifere ou: e

13. Na AvOovv o1 e§iowoeic: a) Inxk-x+1=0 ka1 B8) x[e*+1=e".

14. Na B8peBolv ta 1Tomkd akpdrara 1OV CLVAPTNCEMV :

a) fi(x)=x*-6x>+ 9x - 2 . f,(x)=3x*- 20x® + 48x* - 48x - 3 .
0+3x*> ,x<2

b)  flx=|x-2| . h=g_ o TS
15-x ,X>2

px —% ,—n<x <0
c) f,(x)= ] s f,(x)=npx* , x>0.
%/gngx+%—1§ 0<x<nm
d  f="ETE  00,2n) , f,(x)=x" , pe x>0 .
e

e) f,(x)=/3x — x2 , f(x)=xv4 -x2 .

15. Na B8peBobv 1a akpdrara ing cuvvdprnong f(x)=e—, x>0 ka v ON’

v

»

16. Na BpsBovv o1 mupés 1twv a,BJR @ote n ovvdpmmon f pe tono :

_ .3 2 . . . .

f(x) =x” +ax” +Bx +2 va éxe1 ora onpeia x;,=2 ka1 xX,= -1 TOmMKA4 aKpPG-
tata ta omoia Kair va BpeBovv .



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.
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Inx .
Na BpeBobv ta akpdtata 1ng ovvdpmong f(x)=—— , 6nov xR, ka1 va
X

e

ouvykp1Bobv o1 apiBpoi e" ka1 n°.

a) Na BpeBolv 1a tomkd akpdrara tng f pe f(x)=x"(l—x)l_X , x>0 ka1 8)
Av a,8 DR: pe a+B8=1, va Seifere on a“ B® 2% )

INd moid upn tov BeukoV apiBpod a n péylon upn g ouvvdpmnong f pe

4 2a- 2, A
wno :  f(x)=x"e""™ yiveta1 eddxiomn ;

Eotw ouvvdpinon f 1peig (3) @opés mapaywyioun oto R ka1 yid kdbs x [OR
10X0€l : xf"(x)+3x(f’(x))2 =1-e ™ . Na 6¢ifere ou:

a) Av n f éxa1 tomkSé akpdraro oro onpgio X, 70 161 10 AKpdoTato AULIO
givar end@xioro .
b) Av n f éxe1 tomké akpdraro oro onpeio x,=0 161e auié eivar péyioro

" endxioro ;

H s@amopévn oto onpeio x=a, (a>0) tng kapmvdng f(x)=x*- 3 1épver 1oV
Gova x'x oo A xar tov dGfova vy'y oo B. Na 6&ei§ere ou :

2
(AOB)=4L(3 +02) . [Iéte 10 (AOB) vyivetar endxioro ;
a

Ze kokno (O,R) va syypdyere opBoyadvio pe péyioto epBado .

Ané onovg touvg popBouvg pe mAsvpd a va BpeBei auiég mouv €xe1 1O
peyanttepo £pBadao .

.2
Eotw C n ypagiki napdotaocn ing ouvvdpinong f(x)=e™ pe x[R. Na
Bpeite 10 o0pBoycdvio mnapandnAdypappo pe 1o péyioro €pBado mouv Svo
KOPLPES ToL gival ndvem otov dfova x'x kair o1 dineg 600 eivar onpeia tng
C.

Avo 61G6popor mhdrovg a kar B avriotoixa tépvoviar kdOera . [Moid eivar 1o
peyanliepo Suvvaré pnkog pidg okdAag Mouv pmopei , PEra@epdpevn opizéviia
va orpiypel n yovia ;

Na npoodiopictotv ta Siactipara 6nov o1 GLVAPTNCEIS :
f,(x)= x* - 8x® +18x? +12x +1 ka1 fo(x)=e™ — nux +x? orpé@ouvv 1Ta Koiha
dve N Kdtom .

Na BpefBolv ta onpeia KaAUNNg IOV CLVAPTNCEMV :
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

a) h=x-128+1=1 , = . fx=Yx?
e
@/; ,» X > 0 3 1 _L
b) fi(x)= , hx)=— . fx)=—e *
-X ,x <0 x" -1 2

Na anoSexBei om ta onpeia kapmis g ovvdpmong f(x)= 3x° - 10x3+ 15x
eivalr ouvvevBelakd kar va Bpebei n efiowon evbeiag twv onpeiov Kapmng.

Na amnodeifete ou n e@amopévn 1ng ypagikng mnapdotaong C g ouvvdp-
3 , , .
mong  f(x)=x* - x3 +Ex2 -1 orto omnolodrinote onpeio tng M, Sev £xel

dnno kowd onpeio pe tn C, gki6g ané 10 M.

Na Bpeitie 1a a,86[JR &ote n ypagiki napdoraon ing ouvvdpmong f pe 16mo
0 34
f(x)=2a—X , va €xe1 onpeio kapmig to MD\/g, £D.
x“ +86 O 30

Na Bpeite tnv upi 1ov A yid v omoia 10 onpeio x,=2 eivar B€on onpei-ov

kapnig tng ovvdptnong f(x)= x> —(AZ —A)x2 +ax +1 +a?

Na Bpeite ug upés v a,8,ydR yid ug omoieg n ovvdpinon f pe 1o
fx)=x> +ax® +8x +y €xe1 oo onpeio x,= -1 TOmMKS akporarO KAl ONpeio
Kapmng to (2, -2).

Na Bpefte mv upn 10V a@ yid v omoia n ouvvdpmnon f pe 16MO :
fx)=x* +ax® +2x% +x -1 eivai kupt oo R.

Na anobei§ere oun ta onpeia kapmAg g  ypa@ikng mnapdoraong Ing
4 - . 2 4X2
ovvdptnong f pe f(x)=xnpx avikoww omv kapnddn y- = — 1
X~ +

Eotw ouvvdpmon f napayoyioun oto (a,8) . Av Ux,x,] (a,8),pe % x, €ival

f(x) —f(xo) —f'(x4)(x —%X4) >0 , va Seifere ou n f orpépel 1a Koiha dvw otO
(a,B) .

Eotw n ouvvdpmon f pe f(x)=x> +ax? +12x +6.

a) Na Bpeite tnv tipi Tov a yid v omoia n ypa@ikn napdortaon wng f
va €xel1 onpeio Kapumng PE OpIZzovila E£QPAMNTOREVN .

b) INd noid upii tov 8 10 onp. kapumig Bpiokerar ndvw orov dGfova x'x;
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37. O1 ovvapmoseig f,g sivar 800 (2) @opés mapaywyiolpes oto R . Av yid kd-0¢
xR 10x6a1 f'(x) >0, va 6exBei ou n ovvdpinon fog eivar kupm oro R.

38. Aiverar ovvdpinon f 800 (2) @opés mapaywyioiun oto A . Na &zixOei ou
petald 6o 1OomMK@AV akpordiwv ng f undpxer €éva onpeio Kapumig Ing
ypagikng mapdotaong g f.

39. Na BpegBotv 01 aOUPMIKIES TV yp. NAPACTACEMV TGOV CLVAPTAGEMV :
n 1
a) =T, h=nps L fK)=VxEEx+lox.
X X

Unpx

x<0
+2 B 2 ’ 2 _
b =2 s a*, =T e
x° -1 2x +1 x—-1

—, x>0

B x
40. Na Bpefte ug wupés v a,8 yid 1ug omoieg n evBeia Yy = 2x +1 eivai
ax? +B8x +vy

aclumeIn Ing ypa@Iikng napdoracong tng f(x)= 3x 1
X —

41. Na Bpeite ug upés twv a,8 yid 1g omoieg n yp. napdoracn Ing oLVVAPINONG
fx)=vx% +2x +5 —ax +8  &xe1 v gvBeia y=2x+1 nAdyia acVpmemn omv

NEPIOXA TOL + 0 .,

0 2x? +x-10
42. Na Bpeite 1a a,86[IR yid 1ta omoia sivar: lim [ax +8 ———[]=0.
x——eo[] x+2 [J
Z—(a+1)x +
43. Na Bpebei 10 alR dore n yp. napdortaon ing f(x)=x (a ;)x 7 va €xel
X —

actpmem v gvbeia Y = x-2 omv neploxn tov + 0,

) ) ) ) Bx> +12 ) )
44. Na Bpeite ug upés twv a,8 ®ote n ovvdpmon f(x)=— va £€xer 10-mMKG
X +a

akpotarto oto0 X,= 2 Kar n evbeia x = -2 va sivar KatakGpuen acUP-MeIn
ng yp. napdoraong g f.

45. Na yiver n pedémn Kar n ypa@ikin napdoracn 1oV CLVAPTACE®V :
q
a) fix)=x+— , fx=ov’x-200vx pex0[0.2n] f3(x)=|x2 —2x|
X
2 3

b W=V R BR= s =
X

X x + x2 -1
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46. Na vnodoyiotobv 1a 6pia: a) lim+Dl —Lg 8) lim %”‘zﬂ —e"%

x-0 EQX X - +00
gpozt 1
y) lim x —1 , 8) limxx*1 , €) lim x™ .
X — +00 x-1 x>0
e™ —e* —x
47. Na BpeBef n upn 1ov alJR &ote n ovvdpmon f(x)=————— va €xa oro
X

Xo=0 6p1o mpaypauxks apiBud .
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QA

OPIZMENO OAOKAHPQMA , AOPOIZMA RIEMMAN
'PAMMIKOTHTA - MONOTONIA OAOKAHPQMATOZ
OEQPHMA MEZHX TIMHZ

Na pedemioste v povorovia Kal 1a TOmMKA aKpdrarta Ing ouvdpinong
2 * . .
f(x)=x" ln(l +x ) , x[0,1] ka1 vON . Zmn ovvéxela va anodeixBesi ou:

1

osJ'“”x“ ln(1+x2)sﬁ .
0 v+1

) n
. Na anobeixfei ou : I xnp—dx |<n? .

=
»

3 2
. Na anodeix0ei ou: 0< X—xdxs4e .
iy
2
. Na anodeix0si ou : ls i mdxsﬂ
2 Jr o x 2
4

. Xopig va vnonoyioere ta onokNnp@dpara va amnodeifere ot :
2n

8
+

ES LSE kar B) 4< X 1dx<7.

13 o 10+30uvvt 7 L X+2

pa A - *

. Aivetar n ovvdptnon f(x)=x[e"* , xR ka1 vON .

a) Na pedemioete v povorovia tng f ka1 va Bpefte 1a tomkd akpdrara
Kal ta onpeia kapmig g C;.
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2

b) Na anodeifere ou : 2 < ezvzj.lv x[e"dx <e .

v

Inx

7. Aiveta1 n ovvdpmon f(x)=— , x>0.
X
a) Na pederiioste nv povorovia ka1 va Bpeite 1a tomkd akpdrara ing f.
b) Na Bpeite 1a dpia: lim+ f(x) kar  lim f(x)
x-0 X — +00

x+1

c) Na 6eci§ere ou: lim J. 1(t) thizdt =0.
N X

X — +o00

e2

d) Na 6ei€ete oun: 1+ elef(x)dx <e?

e

8. Av n ovvdpmon f eivar ovvexigc oro [a,8] ka1 10xbouvv f(a)>0 Kai
8
J.f(x)dx <0 va anodexBei ou vndpxer x,[1(a,8) &ore f(x,)=0.

a

9. Av n ovvdpmon f sivar ovvexiig oto Sidornpa [0,1] ka1 10xGouvv : f(0)<a ka1

1
J.f(t)dt>a , va anodsixBei on vndpxer évag §L1(0,1) : f(§)=a.
0

10. H ovvdpmon f sivar ovvexig oto [a,B8] kar 10xGouwv : f(a)>a kai

6 2 _ 2
J.f(x)dx < 6 20 . Na anobeifete ou vndpxer x,0(a,B8) : f(x,)=x, .

a

a

8
11. H ovvdpinon f sivar mapaywyioipn oto [a,8] . Av eivar : J.f(t)dt=0, f(a)>0

ka1 eni nAgov ' eivar ovvexng oto [a,B], tote va 6€10si ou :
a) Yndpxer yU[a,B] této10 dote f'(y)<O0 .
b) Av f(a)f(8)>0, 161 vndpxelr x,[1(a,B) 1€1010 Wore f'(x,) =0 .

8
12. H ouvvdpinon f eivar ovvexrig oro Sidotnpa [a,8] ka1 10xGe1 :If(x)dx =0. Av

a

n f 8ev eivar otaBepni oto [a,8] va anobeifere ou vndpxouvv Kdmoior apiOpoi
X1,X, [1[a,B] téro101 dore f(x,)f(x,)<0 .
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13. a) Na pefemoste v povorovia Ing ouvvdpinong f(x)=\/;Eé_" , x=0.
8) Na 6Seifere ou UOtO[xx+1] , x>1 1ox6a : f(x+1)<f(t) <f(x)

x+1

y) Na Bpeite 10 lim J.f(t)dt .

X — oo
X

Ek e* ,x<0
14. Aivetar n ovvdptnon f(x)=[
F+—— ,x>0
O ++x
i) Na efetdoete av opizetar n g@antopévn ng C; oto onpeio (0 ,f(O)) . ii)

Na pederioste tn povorovia Kail 1a tomkd akporara ing f.
0

0
iii) Na anobeifete ou : 1+J.f(x)dx Zj.exdx .

-1 -1
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.Na Bpeite ovvdptnon f av yid kdGBe x>0 10xve : f'(x)8"™ =

- APXIKH ZYNAPTHZH

+ AOPIZTO OAOKAHPQMA

- OEQPHMA YIIAPZHZ APXIKHXE ZYNEXOYZ
ZYNAPT.

« OEMENAIQAEY OEQPHMA OAOKA. AOTIZMOY

. Na Bpeite o6neg 1g ouvvaptioels o1 onoieg ot KAGOe onpeio (x,f(x)) g ypa-

@IKNG TOULg napdoraong £xouvv Khion 2x + 3 , xR
[Moid ané auvrég €xer ypagikn nmapdotaon mov Siépxerar and 10 onpeio M(1,2)

’

. Na vnonoyiototv 1a onokhAnpdparta : A=I(npx +xouvx)dx ,

13.=I1 Zax r=J'(|nx +1)dx

e

. . . O O
. Na Bpeite tnv mapdywyo ing ouvvdptnong f(x)=lnEf(p§E+ 20vvx , xU(0,n) ka1
; ; ; ouvv2x
€neia va vnonoyioere 1o oNoKANpmpa I dx
npx

. Na Bpeiic ouvvdptnon f av f"(x)=24x>+6x+1 ,x OR kai n ypa@ki

napdotaon oro onpeio A(-1,1) éxe1 kpion 2.

. Na Bpeite ouvvdpmon f av f"(x)=6x-4 ,x R ka1 n f mapovoidzer orn

Oéon x,=1 1tOomKG akpdraro 10 4. Zin cuvvéxela va HPENEINACEIE TNV POVOTO-via
ng Kal va Bpeite ta Tomkd axkpdrara .

. Na Bpene ouvvdpmon f napaywyioipyn oto A=(0,+ %), av n ypa@ikin 1ng

napdotaon Si1épxetar ané 1o onpeio A(l,1) ka1 n e@amopévn o omo1081-NoOTE
onpeio tng (x,f(x)) €xe1 kdion 2/x .

1

2x

+1 ka1 n

ypagikh 1ng napdotaon €xe1 oto onpeio A(1,f(1)) kdion 1/3 .

. Na Bpeite ovvdpmnon f yid v omnoia 10xVouLv : f'(x)(f(x))2 =e* +2x ,x R ka1

f(0)=2.
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2

9. Av n f eivar ovvexrig¢ oto R ka1 yid kd0s xR 10x06z : J-f(t)dt = xMp(nx), va
Bpebei n uphi ng f orto onpeio x,=1

10. Na Bpeite ovvdpmon f yid v onoia 1oxter : f'(e*)=x+1 ,x OR ka1 n
ypagikn tng mnapdotaon &iépxetar ané 1o onpeio A(l,e) . Enmsita va OSeifere
otl n ypa@iki napdoraon wng f 8ev €xe1 onpeia kapmng .

11. Na Bpeite ouvvdpinon f mnapaywyiolyn oo R yid v omoia 10xva :
f'(x> +x)=1 ,x OR ka1 f(0)=5.

12. Na Bpeftie ouvvdpinon f yid v onoia

ioxbouv : f"(x)=12 ,x0OR , n f
napovoidzelr kapmi om 0Ogon x,=1 ka1 n e@amopévn NG YpPAPIKNAG TmaA-

pdotaong tng f oro onpeio (2,4) eivar mapdnnnhdn mpog tov dGova x'x

Enema va pederioste tnv povorovia tng f ka1 va Bpeite 1ta tomKkd 1ng
akporara .

- X
13. Na anodeifere ou : J.|t|dt =— ,x[0OR
0

8

14. Na anodeifere on : J. %r(xl + t)duéix = % (6 - 0)2 .

X

15. Av f(x)= J’ (tznpt—ouvt)dt ,x OR , va 8ei€ete on: f'(m)+ £ (m)+n2= 1
0

x+1

_dt xR .
V1+1t2
0

16. Na Bpeite v napdywyo 1ng f(x)=

2

17. Na Bpeite tnv mapdywyo 1ng f(x)=I(t et)dt.

X

t—2
vdpinong f(x)=I " dt , x OR. Iov sivar f KoiAn Kar mov KvPIA ;
e

18. Na pedemioete tnv povorovia ka1 va Bpeite ta tomkd akpdrara ing ov-

2
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x %
o . 1 1 )
19. Na 6ex0é1 6u n  ovvdpinon f(x)=j1 dt + I 3 dt , x>0 siva

+ 2 1+t
1 1

otaBepri ka1 va Bpebei n tphi 1ng .

20. Na Bpeite ovvdptnon f nouv sivar nmapaywyioipyn oo R ka1 yid kdbe x OOR

1ox6e1 : f(x)= 2 +J.f(t)dt .

1

21. Na Bpebei n ovvexiig ovvdpinon f: R- R wyid v onoia 10xta :

J'e“f(t)dt —e™ —e™ —e*f(x) , pe x,aR .

a

22. H ovvdpmon f sivar ovvexng oo A=[0,+ ) kai

! fx( )d 0
t)dt ,x >
G(x)=%<7,[o

|
£(0) ,x=0
va anodeixBei ou :
a) H G(x) eivar ovvexiig oto onpeio x,=0.
b) Av n f eival napaywyioipn oto x,=0 16t1e n G eivalr napaywyicipn oro
A

23. Na Bpeite ovvexni ovvdptnon f oro &idompa A=(0,+ ©) av yid kdbe x [JA

1

1oxGer : x [F(x) - J’ f(t)dt = Inx +2 .
24. Av f eivar pia ovvexng ovvdptnon oro &idompa [a,8] va anobeiere du

v 8
vndpxer yU[a,B] téroi0 dorte : J.f(t)dt =If(t)dt .
a v
25. Av n ouvvdpinon f eivar ouvvexnig oto Sidotnpa [a,B8] ka1 10xUouvv f(a)>0 ka1

8

J.f(t)dt < 0. Na anodeix0si d6u :
a) Yndpxer x,1(a,B) €010 dote f(x,)=0.

3
b)  Yndpxer £0(a,8) terolo wore J'f(t)dtz 0.

a
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26. Av n ovvdptnon f eivar ovvexnig¢ oto &idotnpa [0,1] ka1 10x0er :
1

3J.f(x)dx =1, va Se1xBei 6u vndpxer §0[0,1] téro106 wore f(§)=E%.

0

27. Na vnonoyiotobv 1a épia :

A= lim - xI[mptdt , "l‘?}ﬁi %/t +3-2 tg
J' (:lp\/?)dt J' A/3t +4 - aft
r= lim °———
x-0" X (x 2)

28. Na amodeifete 6u O6ev vndpxer ovvdpmon f pe ouvvexn napdywyo oto
6idonpa [0,5] ka1 yid v omoia 1oxvouvv : f'(x)=2x ,x [J[0,5] , f(5)=

ka1 f(0)=

X
29. Av f(x)= |+|| | , Xx R , 161 va &eiere ou n ovvdpinon :
X
k+In(l-x) ,x<0
h(x) = eivalr apxikin tng f .
5& Inl+x) ,x>0

a

30. H ovvdpinon f sivar ouvvexnig oro 6&idompa [a,B8] kar 10x0e1 :If(x)dx=0 s

a>0. Na anobeifere ou :

a) Nd v ovvdpinon h(x)=e_fo(t)dt , X U[a,B8] epappdzetar 10

a

0O.Rolle oto &idomnpa [a,B8] .
S

b) Yndpxer tovndxiotov €va onpeio §L1(a,B) : If(t)dt =1£() .

a
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OAOKAHPQZH

* KATA TIAPATONTEZ

» ME ANTIKATAZTAZH
(AAAATH METABAHTHZ)

1. Av n ouvvdpmon f: R - R 1kavonoiei 1ig ouvvOnkeg :

a) Eivar &vVo (2) @opés mapaywyiopn oo R.
b) H " eivar ovvexnig oo R.
c) f'(n) =n .

n

d) J’ (fx) + £ (x))ovvx dx = —2m .

0
Na vnonoyiotei o ap1iBusog 1'(0) .

X

Int dt , x>0
1

1]

2. Eot® n ouvvdpinon F(x)= ,X=1 . Na 6z1xBei 6u 1o onpeio

m]m]mm

—J’ln(—t)dt ,x <0

-1

[

A(0,1) ing C; eival yoviaké onpeio .

3. H ovvdpinon f sivar 860 (2) @opés mapaywyioun oro [-a,a] , a>0 ka1 n {"
eival ovvexng oro Sidornpa [-a,a] . Av sivar f'(—a) = —f(—a) ka1 eni mpAfov

f'(a) = f(a) , va Seiere ou: Ix[ﬂ"(x)dx = (a —1)(f(a) —f(—a)) .

—a

4. H ovvdpinon f sivar 660 @opés mapaywyioun oo R ka1 yid kdBe x [OR

1oxVe1 ;. f"(x)— 2f(x)= 0 . Na BpeBei 10 onoknipwpa : I=J-f(x)npxdx .

5. H ouvvdpinon f eivar napaymyion oto [0,1]. Av eivai
1
[f(x) + f’(x)] e’*dx =1(0) Z0 , 16te va anodeifere 6u :ﬂ = E .
0 f(0) e

6. Av f(x)=J-e_x(ouvx+npx)dx ,X>0 , va Bpeite 10 lim f(x).
0

X - +0o
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7. H ovvdpmon f eivar ovvexig oto R ka1 yid kdBe xR 10xva :
2a
fla—x)+f(a +x) =28 . Na anodeifere ou :If(x)dx =2a8 .

0

8. O1 ouvvaptioeig f,g eivar ovvexng oro OGidotnpa [-a,a] ,a>0. Av n f sivar

a

xf(x)

PP x=0.

dptia Kal n g nepii , va anodeifere on :I

—a

9. Eotw n ovvdpmon f(x)=In(1+e@x) , XD[O , %] A@oU anodeifere 6u n f

n

— In2
_ In2
eivalr avuorpéyipn otn ouvéxela va Seifere 6u : J- ! f(x)dx +If l(x)dx = mn .

0 0

10. H ovvdpmon f sivar ouvvexnig kar yvnoiog povévovn oto didotnpa [0,a] kai

a 8
efvan : f([o,a]) =1[0,8] . Na anobeifere 6u : I f(t)dt + I £1(t)dt = aB.

0 0

11. H ouvvdpmon f eivar ouvvexnig kar atdfovoa oro &idomnpa [a,8] . Na ano-
8

8
Sei€ere 6 : I (x — a)f(x)dx = I 8 — x)f(x)dx .

a a

12. a) Av n ouvvdpmnon f eivar dpua kar cvvexnig oto didornpa [-a,a] , a>0 va

a

anodeifere 6n :I f(x) dx =If(x)dx .
1+ 0

KX

e

1

2
8) Na vnonoyioete 10 ohokhfpwpa I=Il X oo dx.
+ X
) dt 2 , .
13. Eotw n ovvdpmon : F(x)= | ————— , x >e” . Na 6Bpeite 10 lim F(x).
t(IhtTh(Int) X +oo

e
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I'ENIKEZ

AZKHZEIZ

. Aiveta1 n ovvdptnon f mov eivar opiopévn ka1 ovvexng oto didornpa (0,2) kai

yid tnv omoia 1oxvel : f(x)=(x —I)Ekp% . Na BpeBei o ténog 1tng f.

. Aiveta1 n ovvdptnon f mov eivar opiopévn Kar ouvvexng oto didornpa (3,5) kai
np(x — 4)

Vx2+9 -5

yid v omoia 10oxvel : f(x)= . Na Bpe0Osi o tonog 1ng f.

. . . . . 2 . .
Aiveta1 n ouvvdpmnon f, yid v omnoia 10xVe1 |f(x)—lnx|£(x—1) , yid KdOe

x>0. Na Bpefei n efiowon 1ng e@amrtopévng Ing ypa@ikAg mapdoracng ing
ovvdpinong f oto onpeio x,=1.

. Aivetar n ovvdptnon f(x)=Inx.

a) Na Bpeite 10 £pBadov 10UV XWpiov Q= (Cf ,xXx,x=1,x= a) onov
a>1.
b) Av 10 a peraBdddetar pe puBpé 2cm/sec, va Bpeme 10 PpPULONS

peraBonric tov gpBadov E(Q) tav a=e?.

. a) Na 6ei€ete 6u Inx<x-1 , x>0

8) Na Bpeme v eficmwon epamopévng (g) tng C; oto onpeio x,=a>1 pe
f(x)=Inx .

y) Na Bpeite 1o €nBadév 1oL xwpiov Q mov nepikpeietar andé mv C; tov
dafova x'x kar nv mapandve e@amntopfvn (g) .

8) Av 10 a peraBdadderar pe pvOpS 2cm/sec , va Bpefie 10 puOPS petaBonng
10V £nBadov touv xmpiov Q Grtav n e@amopdvn (g) Si€pxerar ané v apxn
wv afovmv .

. Aiveta1 n ovvdptnon f(x)=e™ ,x=20 . H evBeia py=a pe al(0,1) tépvar v
C; oto onpeio P ka1 tov 'y oro onpeio B . Karaokevdzouvpe 10 op-Boycdvio
nap/po PBOA . Av 10 a peraBddderar pe puBpé 2cm/sec , va Bpefie 10

pvOpo peraBonnig tov epBadouv 1tov xmpiov Q mouv nepikneictar ano v C; v
evBeia w=a ka1 tov GSova Oy kKatd v Xpovikn ouypn nov 1o opBoydvio
PBOA é€xe1 10 péyioto €pBado .

. Na 8peBei o0 tdnog tng ovvexovs oto R ocvvdpinong f, av sivar yvworé du :

ﬂg:f et
0
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e z 2z v * z ’s e
8. Oewpovpe 1n cuvvdpmon f opiopéun ka1 ovvexn oto R, yid tnv omoia 10x0e1

fx)=x2f'(x) , 00 R* ka1 f(1)=1996 ;
e
1

a) Na Seixfei 6u: f(x)=1996[& * .

8

_1 -1
b)  Na 8exPei 6u: J’ f) 4x = 1996% % _e 4%.

2
X
a

o o0 o0
9. Eotw A=g) 1 OE, 8 =1lime™ , n ouvvdptnon g &xe1 ovvexn OSevie-pn
@) 0 1@ X —
napdyoyo oo (-22) , g(6)=g'(0) xa a(a) =g'm

Al

Na Sex0ei 6u : J.Hg" (x) - g(x)]@x dx =0 .
8

10. Av n ovvdpmon f eivar ovvexiig¢ oto [0,+ ) ka1 lim (xf(x)) =0, téte va

X — +oo
2x?
6e1x0ei 6u: lim J.f(t) dt=0 .
X - +0o 2
11. Aiveta1 n 860 (2) @opés mapaywyicipn oto R ouvvdpmon f, pe {"(x)< 0 yid
kd0e x[OR. Av a;, a,, a;, a, eivar S1aboxikoi Gpo1 mdg yvnoiog av-Sovoag
ap1Bunukng npoédov, va deixOei 6u: f(a;)+f(a,) <f(a,)+f(a,) .

12. Na Avbei oto R n €fiowon : 6 —5* —4* +3* =0

13. Aiveta1 n ovvdpmnon f opiopéun oo (0,+©) yid v omoia 10xVel :
e f(x) — 2e* , x (0t ). Na Sex0ei 6u lim f(x) =2 .

X — +o00

< |npex

14. Oswpotpe m ovvdpmon f(x)=x2" —2x" , v ON" . Na Bpebei o npaypau-kég
f(x)—

6

apipos A, &ote 10 lim

x-1

( va sivar npaypaukdg apipdg kar orn
x—1

ouvvéxela va Bpebei o dIpio .

15. Na Sex0si 6u n eficwon e* —x2 -x-1=0 €xe1 10 nodv peig (3) mpay-
HATIKES pizeg .
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z * Z
16. Av o1 api®poi a,,a,,...,a,00R ka1 8,,8,,...,8 IR, ka1 1kavonoieitar n
oxéon : a,8] +a,8; +---+a 8] 2a, ta, +--+a, , (KOR , va &exBei ou:

B By 8% =1 .

17.Av lim X712 g , va BpeBei 10 Gpi1o : lim X 1X) =27
x-2 X —2 i 2 -9

1
18. Eotw f pia ouvvdptnon ovvexig oto [0,1] pe v 1816tnta 1996J.f(x)dx=1.
0

Na Se1xfei 6u vndpxer x,[1[0,1] t€ro10¢ @dote f(xo)=x%)996

19. Aiveta1 n mapaywyioipn ouvvdpmon f  nov 1kKavomoiei 1w oxfon

1
3-e* +f(x)+xf’(x)=J.(2t +1)dt , yia kGBe x[IR . Na BpeBei o 10MOG TNG.
0

20. Av n ovvdpmon f sivar modvwvupikn ka1 o 8aBpdg tng kaBopizetar ané v
piyn ev6g zapio¥ , va BpebBei n  mBavéinta 1oL  gvBexopgvov
3 2
XU +xT+1
A: lim ——— =

o f(x)

21. Av n ouvvdptnon f eivar mapaywyioipn oto R ka1 10xder :
xf(x)+1<e® +np2x , UOx[1 R , va &exBei 6u f(0)=3.

22. Oswpolpue TIC OLVAPTINCEIS f(x)=e>*"? ka1 g(x)=lnx2 , opiopéveg  ota

obvona R* ka1 [1,e%].

a) Na e€etaotei av opizetar n ovdpmnon h =gof .
h(x) - np*x -4
b) Na B8pebBei 10 lin}) h{x) ~nu"x ~4
X X

23. Oswpobpe v mnapaywyiolpn oo R ouvvdpmon f yia v omnoia 10xGouv :
f(x ty) =e™f(y) +e’f(x) , Ox,y0 R xan f'(0)=2.
a) Na anoSei€ere 6u f(0)=0 ka1 f(3x) = 3e2*f(x) , Ox] R.
f(x) f(2x)

b) Na Bpeite 1ta 6p1a: lim—— kar lim
x-0 x x>0 2x

c) Na Bpebei n  f'(x) .
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24. Oewpope v ovvdpmon f: R - R 8vo (2) @opés mapaywyioun oo R yia
1

1
v omnoia 10XVel I [f(x)—f"(x)]—xdx =1 . Av n f napovoidzer tomké
0 e

akporato orto onpeio xX,=0 ka1 n ypagikn g mnapdoracn e@AMEal 1OV
Gova x'x oro onpeio M(1,0), va Bpebei 10 akporaro .

25. Eoiw f,g:[0,1] - R &Vo napaywyioipeg ovvaptiosis @ore f(x)Z0, g(x)Z 0
via kd0es x[1(0,1) kar £(0)=g(1)=0 .
Gote f(§)+9(§)=0

Na anobeiere 6u vndpxer § [1(0,1),

f€) a(®)

26. Oswpobpe mv ovvdpmon f(x)= 2x - x> . Na BpeBei n efiowon evBeiag mnov
nepvd ané v apxin twv afévov Kar n omoia Xwpizel 10 XWPI0 MNov
nepikheietal andé mv ypa@ikn mapdotaon tng f ka1 tov dfova x'x oe &vo
100epnBadikd xwpia .

27.

Na vnonoyiotei 10 If(x)dx av gival yvootdé du f:(-0,3
fx)20 , Ox1—¢ ,%) ka1 f(x)=2 +J' £2(t) dt .
1

28.

a) Na 6exBei 6u av ma ovvdpinon f eivar yvnoimg adfovoa oro A, 101
10x0Ge1 n 1006vvapia f(x;)<f(x,) = x; <x, (x;,x, UA) . Na &ex0ei ardépa 6u
av ma ovvdpmnon f eival

yvnoiong @Oivovoa oto A ,
1008vvapia

161e 10XVl N
f(x;) <f(xp) = x; > x, (x;,x, OA)

, , Z4x+1 +1 2
8) Na nvPei oto R n aviowon: e* ™7 —e*" +x° >0 .

29. Na Auvbsi n efiomwon: In(x—1)+x2 +x -6 =0 ,x>1.

e - x(Inx - 1) , x 0(0fco )

Oswpovpe v ovvdpmnon f(x)= ]

giﬂygaw%g ,x=0 (az0)

Na BpeBei 0 a, dote n f va efvar ouvexnig .

lNa mv opn ov a mov Oa BpeBei va pedemnBei wg mnpog nv
povorovia Kai 1a akporara .

30.

a)

b)

31

. Bewpovpe v mapaywyioipn ovvdpmon f: R R, yia v onoia eivar
f1) =1 ka x®+x*#*(x) +f*(x) =5 , [x0 R.

Na BpeBei n efiowon e@ammopdévng wng ypa@ikng napdoraong tng f oro
onpeio M(1,1) .



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.
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Oswpolpe v napaywyioiun cvvdpmon f: R - R, pe v f' ovvexn oro R.

C f(x)-Vx® +2
Av lim—— = <

x-0 X

=2 , va 6exBei 6u n f' sivam napaywyioiun oto

x0=0 .

, , * pa s *
Oewpope v ovvdpmnon f: R - R mouv eival mapaywyiocipyn oo R kai

10XUEl xfx)=x+1)fx) , IxXJ R ka f(B e, f B 1 . Na BpeOsei
e

10 lim f(x) .
x-0"

Na vnodoyiotei 10 dx ,kx0Z , av eival yvworé 6u:

e2x

X
Jo\/e" +x* +1
Kn

mlinJ}w%\/wz +1 -w —npx%= 0.

Inx — e*
Na vnodoyiotei 10 lim ————
x-+o % q® —Inx

Aivetar n ovvdpinon f: R - R pe 10mo fx)=x* +2x® +ax +8 , a,8 OR via

v omoia 10x0e1 f(x)=f(1) , yia kd0e x[IR.

a) Na 6exfei 6u 1a onpeia kapmig B kar ' tng ypagikng napdotaong
g f ka1 1o onpeio A(l,f(1)) Onmovpyodv 1piywvo pe otabepo £pnBado.

b) Na Bpebei o B, dote 10 Tpivwvo ABI' va &£xer kévipo Bdpoug 10
onpeio (0.0) .

. (@x -5’ +3x0 +1 1 . )

Av g(x)= lim np— , va O6exBei 6u n ouvvdpinon g
©— +oo ® + 5x ®

napiotdvel  gvbeia n omoia eivar Sidpecog tov 1Tpiydvov ABIT pe A(1,-1) ,

B(1,1) ka1 I'(3,5) .

Aivetar n ovvexig ouvvdpinon f oto Sidompa [0,+ ). Osewpolpe v ov-

U ~*
O | ft)dt , x>0
vdptnon g(x)=[K Jo . Na 8ex0ei 6u :
5(0) ,x=0
a) H g sivai ouvvexig oro x,=0.
b) Av n f sivai mapaywyioipun orto x,=0 161e n g eivar mapaymyioiun oto

[0,+ o) .
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Of(x) — £(0) <%0
39. Oewpovpe v ovvdptnon g(xX)=[] X ’ , 6omov n f eivar pa
H'(0) ,x=0

napayoyiopn cuvvdptnon oo R, pe ovvexn oo R mapdywyo . Na 6eixOei

1
on : g(x)=J-f’(xt)dt .
0

40. Oewpope 1 ovvexn ovvdpmon f: R R , yia v onoia 10xve :
. f(x)-x®
lim———
x-1 x% -1

=2 . Na 8zx0ei 6u n f givar mapaywyioiun oro onpeio x,=1.

41. Oewpobpe  ovvdpmon f(x)=ax’+ 8x*> pe a,6 OR".

a) Na B8pgBotv 1a a,8 @dore 1o didypappa tng f va £xel onpeio kapmig
10 onpeio (1,2).
b) Na B8peBovv 1a 1tomkd akpdrata tng f yia g upés 1wv a,8 mov Ba
Bpeboiiv.
Py P2

c) Na 6e1x0ei 6u J-f(x)dx +J.f(x)dx = —% , onov p;, p, o1 B€oeig WV
1 P1

TomkKkoU €AdGXIOTOL Kal TOou TOmKOU HEYIoTIOU , aviioTolxa .

42. Oswpotpe v napayeyioipn ovvdpmon f:R - R yia mv onoia 1oxtouv :
2f'(x) +3xf%(x) =0 ka1 f(0)=1 .

a) Na B8peBei o t6mog tng f.
10

b) Na SeixBei 6u J' f(x)dx <10 .

0

. C 3Yx+6 -Vx +2
43. Na vnonoyiotei 10 lim 2 .
2 np(x® —4)

44. Na 6aix0ei 6u 1o Oi1dypappa tng ovvdpinong  @(x) = f(x) + ovux  6movu
x U[0, %] ovvavid tov  dova x'x . Aivetam d6u n ocvvdpmnon

V2

f: [O,%] - R s&ivar ovvexiig ka1 6u J. 4f(x)dx = —7

0

n

X

45. Oswpovpe v ovvdpinon f(x)=ax + xe”

a) Na npoodiopiotei o allR ®ote n ypagiki napdoraon tng f va éxea
oo onpeio (0,f(0)) e@amopdévn nmap/An npég mv guvleia 2x -y +7 =0 .
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b) Na anodeixfei 6u n evbeia y=x eivar mAdyla aoUpmioIn Ing ypa@Ikng
napdotaong tng f.
c) Na vnonoyiotei 10 €pBadov 10U KAPNLAGYPAPNOL XWPIOL MOV Opizeral

ané v ypa@ikin mnapdotaon ing f, mv evBeia y=x ka1 ug evbeieg x=0
ka1 x=p (A>0).
d) Na B8pebei 1o lim E(n) .

N o0

Na penenBei wg mpog tnv povorovia n cuvvdptnon f pe 16mo:

f(x) = %g + %g Kal o ouvéxela va Avlsi n aviowon :

(3X—1 +4X—1 )51—2X <(31—2X +41—2X )5}(‘1 .

Oswpotpe n cuvvdptnon f: (1,+ o) - R mouv eivar mapaywyiopn oto (1,+ )

_ xf'(x)

Kal yia v omnoia 10xVe1 : f(x)= Inx . Na anobeixOsi 6u :

a) H ouvvdpmon g(x)=f(x)In’x eivar otaBepri oto (1,+ o) .
b) Av f(e)=3, va Bpebei n ouvvdpinon f.
c) Na pedemnBei n f wg npég v povorovia .

H ouvvdpmon f: [1,4] - R eivar mapaywyioipn oro [1,4]. Na kdBe x[[1,4]

025 0
1oxVe1 ou  f(4x)=4f(x Kait f =1 . Na anodefere 6u vndpxouvv
(4x) (x) EIQTOE § P

X1,Xp,X3 [(1,4) odote f'(x;) +1f'(x,) +f'(x5) =12

Int
dt . Na mpo-
+1t

Oempovpe 1n cuvvdpmon f: (0,+ o) - R pe téno f(x)=I1
2

oblopiotei n ouvvdpinon h(x)=f(x)+f%1§ av f%@ZO.

Oswpotpe n ovvdpmnon f: R - R mouv sivar 600 (2) @opés mapaywyioipun pe
f'(x)>f"(x) yia kd0@e x[OR. Av n f mapovoidzer yia x,=0 tOomKGS axk-pdraro
10 f(0)=0 va &6e1x0ei 6u :

a) Av x<0 10t f(x)<f'(x) .

b) Av x>0 10t f(x)>1'(x) .

Oswpovpe v napaywyioipn ovvdpinon f: R - R mouv n ypag@iki tng na-
pdotaon orpépel Koila dvw Kal mepvd amo v apxn 1ov afévev . Na

6exOei 6u UOxX1 R 10xver : 3f(x)>4f%§.
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52. Oswpovpe 1g ovvaprtioeslg f(x)= eX @ v g(x)=x> —(a +8)x +2 Av n

f mapouvoidzer tomké akpdrato orto onpsio x;=1 16te n g napov-cidzel

TOMKGO €NGXIOIO OT0 X,= % KAl TOMIKO MEVYIOIO OI0 Xg= -1/% .

53. Oewpovpe v nmapaywyioipn cvvdpinon f: R - R . Av
[k [
f(x)—f%%
lin})2—=c ,c UR , va 6a1xBei 6u f'(0)= 3c .
x- X

54. Aivovta1 01 mnapaywyiolpeg ovvapmoeis f: R R kam g : R R pe
Bf'(x)+ wg'(x)= 0
g;f(X) +twg(x) =0

a(x)#0,0x] R. Av ta ovoripara : , O€xovtar yia KdOe

xR povadikin Avon, va dexBei u n h(x)=Lx)) givan 1-1.

g(x
55. Na 6ex0ei 6u : 1 <I< 1 ,av I = 2x dx ka1 a= limM
2(v+1) v+l x“+1 x-0 np(e@x)
0
p . 1 1
56. Na vnonoyiotef 10 lim —; I—tdt .
x-1"x" -x J e
) ) ax +Bx
57. Aivetar n ovvdpinon f(x)=lnT pe xUR, a,65 0 ka1 o# 6 . Na

6e1x0ei 6u :
a) H f sivar xvpm oo R.
b) Av f(x)=x , OX] R t161e aB=e?.

58. Aivetar n &vo (2) @opés mapaywyioiun ovvdpinon f: R - R yia mv onoia
oxbe1 ;. (x2 +1)f"(x) +4xf'(x)+2f(x) =0 , Ox0 R .

a) Na B8pebei o 16mog tng ouvvdpmnong ¢ : R R yia v omnoia sivar :
o(x) = 2x f(x) + (x? +1)f'(x) .
b) Na Bpefei o 16mog 1ng ouvvdptnong f av yvwpizovpe 61 n ypa@ikn

napdotaon ng f, mepvd amo v apxn 1wv aféveov kar éu n g@amopgvn
Ing omv apxn v afdvev sivar kGBstn omv evBeia : x+2y-1=0.

c) Na BpeOsi 10 £pnBabov 1oL XWpioL MoOL mNePIKAEiETal AMO TNV ypaA@IKN
napdotaon g f, v spamopévn g orto onpeio (0,0) ka1 g evbeieg
x=2 ka1 x=3.
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59. Aiveta1 n mapaywyioipn ovvdptnon f: (0,+ ) - R yia v onoia 1oxvouv :

xZ f'(Inx) = —x npx — 2 ouvx kar f(0) =ouvvl . Na anodexbei o6u eivar :
ovve"
f(m) = —
e

60. Oewpovpe v Svo (2) @opés nmapaywyioiun ovvdpmon f: R - R yia mv
onoia 1oxver: f2(x)+f(x)(x —8) +x2 =0 . Na Sex0s1 6u n ypa@ikn napdoracn
ing f S8ev €xe1 onpeio kapmnig .

61.a) Av n ouvvdptnon f:R - R eivar mapaywyioipn ka1 f'(x) + f(x) =0 t61e

eivar f(x)=ce™ (c ortaBepd ).
8) Aiverar n ouvvdpinon g: (1,+ o) -~ R yia tnv omnoia 1o0xvel :

— g(x)(Inx™ +1)

g'(x)= g(2)=0. Na 6z1x0ei 6u lim g(x)=0 .
Inx ™ Xt
.. . e* 2x? 3 3 3 3
62. Na &eixBei 6u n eficmon 1 + 2 =0, €xe1 pévo pma piza oro dido-
X = X —

mpa (1,2)

63. Oewpovpe 1 napaywyiolpeg ovvapmosls f,g : R - R yia ug onoieg 10x6e1
f'(x) 2g'(x) ,0x1 R . Na 6exBei 6u o1 ypagikés napaotrdoesis twv f,g dev
pnopei va €xouv mnepioootepa amo €va Kowd onpeia .

64.a) Na Seix0ei 6u: Inx’<x?-1.
8) Aiverar n ovvdpmon f: R© - R 8vo (2) @opés mapaywyion , yia v
onoia 10xGe1 : f"(x)+x*(1 +f'(x)) = Inx”.

A ’ z. * rd Ve
y) Av n f mapovoidzer tomké akpdraro oto X, [ IR , va 6exBei 6u 10 ak-
potato auvid eivar TOmMKO NEYIOTO .

65. Na BpeBei 10 £pBadov 1ov xwpiov mov nepikdeietal ano g napaBodés x=y’,

x=4y> ,( y= 0 ) ka1 v gvBeia X=a, 6nov a sivar n KardAdndn uph g
. v1i+x -1 . ) .
ouvvdpinong g(x)=3— ®ote avtn va eivar ovvexng oto 0.
J1+x -1

66. Av f Guvexiig pe J’f(t)dtzsx—znpe—z ,OxO R .

A

a) Na BpeBolv o1 upég twv A 0Z"° ka1 @ (0,n) .
b) Na 6ei€ete 6u n f eivar otaBepni oo R.
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67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

anl ,X%0

Eotw f(x)= EK X . Na 6ciete 6u vuvndpxer €va TOULNGXICTOV
B) ,x=0

§0(0,-L) dore 0@%=§.

" 2n

Eotw ouvvdptnon f napaywyioipun oto R @dote va 1oxver :
5

J- f'(x)[(](x))lg%dx =0 . Na 6&zifete 6u n efiowon f'(x) =0 £xe ma tov-
1
Adxiotov piza oto (1,5).

f(x)
Av n f eivar mapaywyioipn oto R pe  f(x)= J.(2+et2 )dt , va O&eifete 6u

0
f(x)=0 , yia kd0e x[IR.

Na Bpebei 10 mABog twv npaypatkdv pizodv g eficwong :
e +2x+4 =0.

Eotw f,g 6vo (2) @opés mnapaywyiopeg ovvaptioeig oo (0,+ ©) yia 1g

onoieg 10xVg1 : f"(x)=g"(x)—i2 ,0Ox0 B ) .  Av f(1)=g(1) Kai
X

f(e)=1+g(e) va Bpebei 10 €puBadbiov 10V xXwWpiov mov mnekneietar amo ug C;,
C, ka1 ug evbeieg x=1 , x=e .

Eotw f ouvvdpmnon ouvvexng oro x,=0 ®ote va 10xsel :
x(f(x))4 +f(x) =3x +np2x , Ox[J R . Na 6¢i€ete 6u n f eivar mapaywyioiun
oo x,=0.

Aivetar n ouvvdptnon f(x)=ln—:( , X (et oo ).
e

x+1

Na penenBei wg mpog tnv povorovia kar va Bpeite 10 lim If(t)dt .
X — t00

Oswpovpe tnv ovvdpinon f(x)=(v-x)e2"2 , VON . Av n C; 8ev &éxetai

opizovuia s@amopévn otg Kavéva onpeio g, va BpeBei n pdon upn g f
oro Sidotnpa [0,1] .
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75. Av n ouvvdpmon f éxer ovvexn Sevtepn nmapdywyo oto [0,1] ka1 1kavomolei
1

1ug npouvnoBéosig tov O. Rolle oto [0,1] va Seiere 6u J.x[ﬂ" (x)dx =f'(1).
0

76. Av F napayoyiopn oro (0,+ ©) pe F(x)>0 yia kd0e x[(0fco ), F(1)=e ka1

2F (x) =m , Ux(1 @0 ) . Na BpebBei o tomog tng F.

e Vx

77. Av via kd0e xR 10x0e1: 2f(x)+ f(-x)=x*+2x+3 va Bpedei o t6nog wng f
Kal va Oeiete 6u n epamtopévn tng C; oe kdOBe onpeio tng Bpiokerar KG-tw
ano mv C;.

78. Eotw f ouvvexiig¢ oto R ka1 yia kdBe x[OR1oxve1 e* +If(t)dt -3’x-120.Na
0
Bpebei 0 ALIR av eival yvwoté 6u n C; Siépxetal ano mv apxn twv
afévav .

79. a) Na BpeBei n ovvdptnon g vyia AV omnoia 10XU0ULV

2g(x) ,0x0 R” peg@® 0 xar gB e.

X
8) Na penemnBei n ¢ wg mpog tnv povorovia , Ta akporara ta onpeia kKap-
mig , ta kKoifa kKar va BpeBolv o1 aoVpmwieg mnov  Srabéren.
y) Na BpeBei 10 £pBadov 10U XWpiOL MOUL MNEPIKAEIEIAl AMO TNV YpPA@IKN
napdotaon C,, ov dfova x'x ka1 ug evbeieg x=0,x=A (A>0) . Tédog va
Bpebei 10 hlim E(n) .

g'(x) = x%e* +

3
80. Na Bpebsei 10 endxi0T0 NG GLVAPTINONG f(A)=J.|x2 - 43x +302%|dx , 6nov A

0
napdperpog pe AL[01] .

81. Av F(x)=If(t)dt kar f'(x)>0 ,0%] @0 ) 16te va Se1x0Oei ou :
0

a P> 00 e )
X

X

b) J' et dt <
1

82. Eva pnandévi eivar 39m ndvw amo 10 €6agog kar aveBaivelr karaképuvgpa pe
otaBepri taxtinta 1m/sec. Tnv ouypr akpiBodg ekeivn mov 1o pnaddéwi eivai

(e"2 —e) , &0 R .

N | =
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83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

39m ndvew amo 10 €6agog, €va auviokivnio mepvd KA amno 1o pnandvi pe
otaBepri taxvinta 30 m/sec katd pnkog evég iolov §popov.  Na Bpebei o

puBpés peraBonng Ing améoraong  AUIOKIVATOL - PMANOVIOY OTO0  MP®TIO
Sevtepdnento 1ng Kivnong .

H xkapnéan ( C) Bpiokerar kdiw ano tov dfova twv x orto Sidornpa [a,8]. Av
n em@dveia nmov opizetar ano v kapnVan (C) tov dova 1wV X Kair Tig
at+l B6+1
)

evleisg x=a ka1 x=B8 €xe1 gnBadov E= , T0te va Bpebei n

a
e e

8
eSiowon g kapnnng ( C) : y=£f(x) ka1 va vnonoyiotei 10 8lim f(x)dx .
— +oo

Eotw f nmapaywyiopn orto R pe f(x)+ f'(x) =x , x[1 R ka1 lin})f(x) =2. Na

Bpebei o tomog ng f.

Oswpovpe v napaywyioiun ocvvdptnon f: (0,+ ©) - R yia v onoia

1oxbouv : xF'(x)Inx — f(x) = xIn’x , yia kGBe x>0 ka1 f(e)=e .

a) Na BpeBei o ténog tng f.
b) Na penemnBei n f oo didompa (0,+ ©) ka1 va yivel pia npéxeipn
ypa@ikn napdoraon .
c) Na vnonoyiotei to gpBadév E(a) tov xmpiov mouv mepikheietar ano tnv
f tov dova x'x kair v gvBeia x=a pe 0<a<1l/e kaBohg ka1 10
lim E(a).
a-0
, , , f(x) + 2x
Eotw f &vo (2) @opés mnapaywyiopun oro (0,+ ) pe f'(x)=—— wyia
X

KGOe x[(0foo ) . Na 6eifere 6u n epamopévn g C; oe KGOe onpeio 1ng
Bpiokerar kdtw amo v C;.

Eotw ouvvdpmon f: R-R wyia v omoia 1oxtouvv : limf(x)=4p+3 kai
x-0

xf(x)2np3x +5x , Ox] R va BpebBei n upn tov pOR .

Eotow ouvvdpmon f: R - R yia v onoia : lim (xzf(x) -3x3 +4x2) =2. Na

X —» too

Bpebei n aovpmwin ng C; oo + o .

Av via kd0e xR 10xber 2f(x)+f(-x)=x*+2x+3 va Bpebei o t6nog g f Ka
va 6eifere 6u n epamropévn tng C; oe kdOe onpeio tng Bpiokerar kKdrw ano
mv C;.
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Av F napaywyioun oto (0,+ ) pe xF(x)=l+3—F’(x) , x[(Otoo ) ka1 n
X

C; nmepvd anmo 1o onpeio M(1,1) va BpeBei o twnog g F ka1 ta dpia

lim F(x) Kai lim+ x*F'(x) .

X — oo x>0

Na pedemnBsi wg mpog v povorovia n ouvvdpinon :

f(x) = —%OUVZX —%anx , x 1(0,m) .

3x +2x+1&3 ) )
Av F(x)=— , va pendemOsi n F wg mpog tv povorovia kar va

2x
2 +2
AvBei n aviowon %g - %g > 2(x +2)3 -2x°.

Av f opiopéun oo (0,+ ) pe f'(x*)=2 , Ox] (B0 ), va Bpebei o npa-
ynaukog apibpog a &dote n C; va nepvd amo ta onpeia A(8,15) kai
B(1, 2a® -a®) .

3

. Eotw ouvvdptnon f ovvexiig oto (0,+ ) pe If(t)dt =2Inx yia kdGBe x>0 . Na

2
Bpeite tnv khion g C; oto onpeio x,=1.

Eotw A éva evbexdpevo , AR ka1 a,8 n endxioin ka1 n péyiorn upn av-
tiotoixa mouv pmopei va ndpel 1o A. Av 1o A 1Kavomolsi tnv efiowon :

|P(A) - 2| +|P(A) +1| =20 +9 va vnohoyiotei TO TNAPAKGI® ONOKAhpmpa

8

1=J’ (3x +14)°(x +5)’dx .

ax+6

pe a,86 OR ka1 g(x)=x+x+1. Av
A(l,y,) €ival 10 KOIVG ONPEI0 TOV YPAPIKOV MAPACTACEMV TV CGLVAP-TACEMV

Aivovtar o1 ouvvaprtioesig f(x)=e

1996 L, . . .
f( ) Kal g oro omoio €xouvv Kown sg@amopévn , va Bpeite ta a,B .

INpoobiopiote ™ ouvvexi ouvvdpmnon f n omoia 1kKavomolei tn ouLVOKKN :

f(x)=1+lﬁ(t)dt , x>0 .

X J1
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98. H ovvdpnon f sivar opiopéun ka1 ovvexiig orto didompa [0,1] ka1 yia kdOe

X 1-x
x0[0,1] opizovpe : F(x)= I f(t)dt + J' f(t)dt . Na SexOel 6 :

0 0
a) Yndpxer §01(0,1) téroio oore ()= £(1-5) .

1 1
b) If(l — t)dt =J-f(t)dt .
0 0

99. Av f napayeyiopn ovvdpmon oto R pe f'(x) >x*' , v ON" yia kd0e x OR ,

va Oeifete ou: a) lim f(x) = — 8) lim f(x) = +o0 kar y) H

X —00 X > +0

efiomon f(x)=0 gxe1 akpiBaids ma piza oo R.

100. Av f"(x)<0 , 0Oxd [0,3] ka1 f(B f(2 0 , va ©6eifere ou f(0)<0 xka
f(3)<0 .

101. O1 ouvvapmoseig f,g eivar mapaywyioipeg oto R pe £f(0)=ng(0) , AZ0 . Na
Beifere 6u o1 owvapriceis @(x)=(f(x)* +2%(g(x))” , h(x) = 2M(x)g(x) €xouv

KOIVO Onpeio PE KON €@ANIOpEvn .

102. H ouvvdptnon f eivar opiopévn oo R pe f(0)=0, f(0)=1 . Av yia kdBe
x UR 10x6e1 :  a,f(x) + a,f(2x) + a3f(3x)+ - +a,994f(1996x) <nn(1996x) , 101
va &eifete on: a; +2a, +3a;+--+1996a,49 =1996 .

103. a) Na penemosie tnv povorovia tng ouvvdptnong @(x)=xlnx+x-2 , x>0 xkai
va anodeifere 6u  €xe1 povadikin  piza oo Sidotnpa  (0,+ )
8) Av f(x)=Inx , g(x)= -Inx , va Bpeite 1a euBadd 1wV xWpiwV :
Q,=(C,,C, ,x=t001) ka Q,= (C,,C,,x a> 1) ka énena va

Seifete 61 undpxer a>1 1€r010 Wote va 10xGer : lim E(Q,) = E(Q,) +2(a —-1).
t-0"

104. H ouvvdpinon f eivar Svo (2) @opés mapaywyioiun oo R ka1 yia kdBe
x OR 10x0e1: f(x)—e “f'(x)=x+e” +a . Na anodeifere 6u :

a) Av § efvar Béon onpeiov kapmig g f, téte vndpxer Sidotnpa
kévipov § oro omoio n f eivar yvnoimg avfovoa .
b) Av x, eivar kpioipo onpeio g f, 161 n f é&ea1 omm Béon x, TOMKO

péyioto 1o omoio kar va Bpeite .

105. Aiveta1 n ovvdptnon f(x)=ax® 6x°+ 4x-1 , az 0 .
a) Na Bpeite g tpég 0V a yia 1ug omoieg n f eivar yvnoiog avfovoa
oo R.
b) INa v pikpSiepn upn nmov Bprikate , va Bpeite 1o ovvoho Ttip@dv tng f.
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z. z v * z. 2. z v
c) Na 6eiere 6u yia xkdbe upn tov aldR n C; éxel éva onpeio kapmnig

P(xy,f(x,)) 10 omoio Bpiokerar omv napaBonn Lp=—(2x—1)2 6tav 10 @

. 3
Siatpéxel 10 R .

106. Afvetar n ovvdpmon f(x)=2x*-3x* -12x+2 . Na pederioste v povortovia kai
va Bpeite ta tomkd akpdrata g f kar on ouvvéxela va Bpeite 1o nmARBog
IOV Npaypaukedv pizédv g sficwong 2x° -3x>+2=12x .

107. Aivovta1 o1 ouvvaptiosig f(x)=e* , g(x)=x—x2 . H evBeia x=a kd6Ba ug

ypa@ikég mapaordosis tov f ka1 g ota onpeia A ka1 B . TNa moid upn tou
aJR n andoraon twv onpeiov sivar eAdxiorn ;

108. Av a>0 ka1 0 xR 10xve1: a* +§1+%§ =2 ,va 6ex0ei ou a=%.

109. Aivetar n ovvdpinon f(x)=e‘x‘ ,xOR .

a) Na eetdoete av opizetar e@amropévn g C; oo onpeio tng A(0,1).

b) Na Bpeite ug efiodoeis twv epamopévev tng C; mov Siépxovialr amo
mv apxn twv afovav .

c) Na Bpeite 10 €pBadiév 1oL xWpiov Q mov nepikpeietar anmo v C; kai
TI§ NAPANdve EQANTOHUEVES .

d) Pépvovpe v gvbeia £: p=a>1 n omoia k681 v C; ota onpeia B

gkat I'. Na &eifere 6u o1 e@amdépeveg ng C; ota onpeia B ka1 T
tépvovialr og onpeio tov dGova y'y .

110. Aiveta1 n ovvdpinon f(x)=|lnx| , x>0 .

a) Exer n ypagikin nmapdotaon ing f ywviakd onpeia ;

b) H evBeia p=a>0 kd6Ber mv C; ota onpeia A ka1 B . Na 6¢iete 6u n
epamépeveg tng C; orta onpeia A ka1 B eival kdBeteg ka1 va Bpeite 10
onpgio Topung aviov M(xy,yp,) via 1O omoio va Seifere d6u  10x0ar :

x(z) +(l.p0 —0)2 =1.

111. Aiveta1 n ovvdpinon f(x)=[] x

D .x=0

a) Na 6ei€ete 6u n f sivar yvnoiog avovoa oo R.

b) Na 8ei§ete 6u n f eivar avoorpéyipyn ka1 va Bpeite v f1(x) .

c) Na Bpeite 10 €pBadov 10UV xXWpiov Q mnov mnepikAeietal amo TNV
ypagikn napdotaon g f!(x) tov dfova x'x ka ug evbeieg x= -1 kai
x=2.

d) Exer n ypagikin nmapdotaon ing C; epamdpevn oto onpeio tng (0,0) ;
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112. Av f(x)=Inx , g(x)=x’lnx, t0te :
a) Na &¢iere 6u o1 C;,C, é€xouvv kown e@amopévn (g) OO0 KOIVG TOULG
onpeio ka1 va Bpeite v efiowon tng kKowng s@antopévng .
b) Na Bpeite 10 epBadov tov xwpiov Q= ( C;, C, ,x=1, x=a>1 ).

113. I'a ™ ouvvdpinon f: R - R 10x6ouvv : f(x+y)=1(x) +f(y)+28xy+a , x,y[IR ,

f(x) +a
f(1)=4 ka1 lim (x) =2.
x-0 X
a) Na Bpeite ug ovvapmosig ' kar f.
b) Av BZ 0 , va &eifere 6u n f éxe1 éva tomké akpdraro omn Ofon x,.

1
c) Na &eifete 6u 10 onpeio (xo,f(x,)) Bpioketar onv kapnnn p=x+2+ —.

X
MB-x ,x<1
114. Aiveta1 n ovvdpmnon f(x)= ] .
Anx ,x21
a) Na Bpeite 10 BLR, o1 ddote n f va eivar ovvexig .
b) INa v upi tov 8 mov Bprikare va efetdoete av n C; €xe1 e@amtépevn

oto onpeio g (1,0), va Bpeite ta tomkd akporata ing f ka1 o gpBadsv

1
ov xwpiov Q= ( C;, x'x, x=— , x=2 ).
e

115. Eot® ouvvdpinon f ouvvexnig oto R.
2

a) Na Bpeite tnv mapdywyo 1ng cuvdpinong h(x)=If(t)dt , x UR.

2
X

b) Av yia kdBs x[IR 10xvel : J-f(t)dth2 —ax+ta-1 . Na 6eifere 6u

X

f(1)+2=a.

f(x) — x>
116. H ocuvvdpmon f sivar opiopévn oto R ka1 10xver lim ) =3 , va Bpeite

x->2 x° —
JVE(x)+5 +/f(x) -

x—2

T0 OpI0 : 11m

117. Eotw f g ovvaptiocsig opiopéveg oto R . Av f mapayeyioun oto x,=0,
limM=2 1 lmﬁ = va Bpeite ta : a) f(0), 8) f'(0) Kai
x-0 npx x-0 X
_ 2
m x g(x) — npx

x-0 f(x)g(x) —

118. a) Na Bpeite v sficowon 10U KUKNOL MOUL £€xXe1 10 KEVIpo TOL Orov dGSova

X'x , e€@dmetar OV y'y  Kar ngpvder amo 10 onpegio A(l,v3) .
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8) Eva xivnté kiveitar otnv nepipépeia tov napandve KUknov . Kabog mne-
pvdel ano 1o onpeio A n ouvvietaypévn x avfdverar pe pvBpd 4 povddeg
10 OSeuvteponento . Na Bpeite 10 pvONG peraBonnig tng ovvictaypévng y 1In
XPOVIKA OTIypPi Mov To KIvnié mnepvdel amo 10 A.
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